



Хрещатик

газета київської міської ради

СТОР. 2
**У СТОЛИЦІ
СТАРТУЄ МІСЯЧНИК
ІЗ БЛАГОУСТРОЮ**

СТОР. 2
**МАЙЖЕ 8 ТИСЯЧ
ГОРОДЯН ОТРИМАЛИ
"КАРТКУ КИЯНИНА"**

СТОР. 3
**МОСКВА ЗАЦІКАВИЛАСЬ
ДОСВІДОМ НАШИХ
АРХІТЕКТОРІВ**

СТОР. 3
**БУДІВЕЛЬНИКІВ ДОРІГ
НА 10 РОКІВ ЗВІЛЬНЯТЬ
ВІД ПОДАТКІВ**



Будівництво доступного житла набирає обертів

До кінця року у Києві заплановано ввести в експлуатацію 1142 квартири

Олександра ГУНІНА
"Хрещатик"

Наразі в Україні реалізується дві програми, які дозволяють придбати громадянам оріяні "квадратні метри" за зниженою вартістю. Це державна програма "Доступне житло", яка гарантує компенсацію компанії-забудовнику 30 % від вартості помешкання, та держпроект, який передбачає здевелювання іпотечних кредитів для придбання помешкань для громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Загальнонаціональні програми київська влада доповнює і власними ініціативами, зокрема на розгляд Київради буде поданий проект рішення щодо виплати містом 10–20 % від загальної вартості житла. Про це йшлося на засіданні Комітету з економічних реформ під керівництвом голови КМДА Олександра Попова.

Як зазначив під час свого виступу начальник ГУ житлового забезпечення КМДА Володимир Денисенко, у столиці спостерігається зменшення кількості осіб, які перебувають на квартирному обліку. "Так, лише за період із 2009 року черга скоротилася на 21 тисячу сімей. Тож наразі на квартирному обліку в столиці перебуває 101 тисяча 754 родини. При цьому кожна п'ята сім'я вже звернулася із заявою на придбання квартири за доступною вартістю. А це — понад 19 тисяч киян, які хочуть скористатися цією програмою", — розповів Володимир Денисенко.

Зі збільшенням кількості охочих, зростають і об'єми будівництва доступного житла. Так, за даними Володимира Денисенка, на кінець 2012 року у столиці планують збудувати 1142 квартири за відповідною програмою. Уже завершено спорудження 8 житлових будинків, де 664 квартири розраховані для придбання помешкань за зниженою вартістю. А до кінця року планують звести ще 7 будинків, у яких для пільговиків передбачено 478 квартир.

Однак, за словами голови КМДА Олександра Попова, нині багато потенційних учасників програми "Доступне житло" не можуть взяти в ній участь через високу вартість першого внеску.

"Міська влада вирішила допомогти мешканцям і сплатити частку від вартості житла з міського бюджету, а це — від 10 до 20 %. Також ми провели консультації з будівельними компаніями, які під-



До кінця року в столиці планують звести ще 7 будинків, у яких для пільговиків передбачено 478 квартир

звітні міській громаді, і дійшли згоди, що за умови безкоштовного надання земельної ділянки для будівництва доступного житла його вартість знизиться на 10–15 %. На мою думку, це дуже перспективний проект і він дасть можливість багатьом киянам стати партнерами у будівництві та отримати омріяне житло", — зауважив Олександр Попов.

Відповідний проект рішення вже був розглянутий і затверджено на засіданні Київської міської ради профспілок та підтриманий бюджетною комісією Київради. 20 вересня документ буде винесено на розгляд депутатів міськради. За умови його прийняття, вже у цьому місяці з першими киянами будуть підписані уго-

ди на зазначених умовах. За словами Володимира Денисенка, на надання такої підтримки громадянам для придбання "квадратних метрів" із міського бюджету в поточному році планують виділити 25 млн грн. Це дасть можливість вирішити житлове питання 400 сімей.

Також посадовець відмітив, що на виконання соціальних ініціатив Президента України в Києві реалізується програма зменшення вартості іпотечних кредитів для киян, які потребують поліпшення житлових умов. Із 423 укладених у державі кредитних договорів за цією програмою 135 підписано саме в столиці.

Надалі київська влада збільшить кількість будівництва доступного житла.

Так, у планах на наступний рік вийти на цифру 2,5–3 тис. кв. метрів. Наразі вирішується питання щодо виділення коштів на будівництво 30 службових квартир медичним працівникам першої ланки, та заплановано зведення житла для працівників медичних установ за програмою змішаного фінансування з розрахунку: 50 % — кошти населення, 50 % — кошти міського бюджету. Початок робіт — наступний рік. Також із метою поліпшення соціально-побутових умов працівників освіти в наступному році заплановано розпочати будівництво житла на вул. Сеченова, 9 за програмою змішаного фінансування (50/50) •

Освітняни Києва та Москви підписали одинадцять угод про співпрацю

Зокрема партнерство налагоджено у сфері професійно-технічної освіти

Оксана ДОБРУЧ
"Хрещатик"

За два дні (в рамках відзначення Днів Москви) київські освітяни презентували московським колегам систему освіти міста. Зауважимо, ця робота тривала за профільними напрямками: дошкільна, середня, професійно-технічна та вища освіта. Завершився візит московських педагогів до Київської інженерної гімназії, де члени делегації обговорили плани на майбутнє та підписали одинадцять угод про співпрацю. Цікаво, що вперше було налагоджено партнерство у сфері професійно-технічної освіти.

Як зазначила начальниця ГУ освіти і науки КМДА Оксана Добровольська, головною метою зустрічі є розширення партнерських зв'язків та обмін передовим до-

свідом у сфері освіти. "Партнерство в цій галузі є пріоритетним напрямом співпраці між Києвом і Москвою, оскільки дозволяє на локальному рівні розвивати вигідні взаємини у сфері освіти обох мегаполісів", — розповіла пані Добровольська.

Зауважимо, столиці обох держав у галузі освіти співпрацюють уже понад десять років. Професійний діалог розпочався у 2000-му підписанням угоди між ГУ освіти і науки КМДА і Московським комітетом освіти. У вересні 2011 року під час проведення Днів освіти і науки України в Російській Федерації ця угода була пролонгована до 2016 року. Тоді ж було підписано угоди про співпрацю між всіма округами Москви і районами Києва.

Протягом двох днів перебування у столиці московські освітяни ознайомилися з освітньою системою дошкільної, середньої та професійно-технічної освіти. Відвідали вище професійне училище № 33, яке спеціалізується на підготовці фахівців у сфері послуг і громадського харчування. Навчальні заклади презентували свої методичні

направлення, електронні підручники зі спеціальних дисциплін та досягнення у реалізації міжнародних проєктів з впровадження інноваційних виробничих технологій.

Підсумкова зустріч освітян двох столиць відбулась у Київській інженерній гімназії. Тут гості обмінялися враженнями від перебування в місті, обговорили плани на майбутнє та уклали одинадцять нових угод про співпрацю між закладами освіти.

Як зазначив перший заступник керівника Департаменту освіти Москви Михайло Тихонов, вперше за роки співпраці налагоджено партнерство у сфері професійно-технічної освіти. "Наразі два московських коледжі та два професійно-технічних вищих училища Києва уклали угоди про співпрацю. Сьогодні як для Києва, так і для Москви пріоритетною є підготовка фахівців робітничих спеціальностей — робочого класу. І я вважаю, що це не менш актуально, ніж підготовка юристів чи економістів".

Додамо, загалом за час співпраці між закладами освіти Києва і Москви було підписано близько 100 угод •

У номері

Усі паркінги Києва обладнають паркоматами

КП "Київтранспарксервіс" планує завершити їх установку наступного року

СТОР. 2

Київській громаді повернули 484 га землі в Деснянському районі

Господарський суд задовольнив одинадцять позовів прокуратури

СТОР. 2

Діалог з освітянами налагоджено

Незабаром директори столичних шкіл візьмуть участь у засіданнях профільної комісії Київради

СТОР. 4

Новини

Українська та латвійська столиці зацікавлені у партнерстві

Вчора у столичній мерії відбулася офіційна зустріч голови КМДА Олександра Попова з Надзвичайним та Повноважним послом Латвійської Республіки в Україні доктором Аргітою Даудзе. Сторони домовилися про розвиток братерських стосунків між Києвом та Рігою у найрізноманітніших напрямках: від освіти до інвестицій та економічного партнерства. "Стосунки Києва й Риги мають давню історію. Ми пишаємося спільними проєктами і зацікавлені у партнерстві з латвійською столицею як у гуманітарному, так і в економічному напрямках. Сподіваємося, ваше посольство сприятиме нам у цьому", — наголосив Олександр Попов. За словами Аргіти Даудзе, латвійський бізнес зацікавлений у інвестиційній співпраці з Києвом. Найцікавішими напрямками такого співробітництва вона назвала будівництво, освіту та транспортну інфраструктуру. Нагадаємо, офіційна співпраця Києва та Риги триває з 1998 року. У січні після капітальної реконструкції у Ризі запрацювала єдина в країнах Балтії українська школа. Тоді під час церемонії відкриття навчального закладу заступник голови КМДА Леонід Новохатько передав учням добірку українських книг •

Кияни отримають матеріальну допомогу до Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана

Відповідне розпорядження підписав голова КМДА Олександр Попов. Документом передбачено надання одноразової адресної матеріальної допомоги членам сімей загиблих в Афганістані в розмірі 500 грн.

Матеріальну допомогу в розмірі 300 грн отримають малозабезпечені та багатодітні сім'ї, опікуни чи піклувальники, отримувачі пенсійних виплат на дітей-сиріт, сім'ї військовослужбовців, які загинули або померли в мирний час, проходячи строкову службу, та ветерани підпільно-партизанського руху. 200 грн виплатять інвалідам з дитинства та дітям з інвалідністю, малозабезпеченим, які проживають разом з інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу, а також інвалідам I групи, розмір пенсійної виплати яких не перевищує 1 тис. 400 грн.

Також матеріальна допомога надаватиметься на дітей, батьки яких ухилиються від сплати аліментів.

Так, особи з інвалідністю II групи, непрацюючі інваліди III групи та непрацюючі пенсіонери, розмір пенсійних виплат яких не перевищує 1 тис. 400 грн та працюючі пенсіонери, розмір пенсійної виплати яких не перевищує 900 грн, отримають 100 грн. Таку ж суму виплатять матерям і дитину до досягнення нею трирічного віку, самотні матері, особам, які отримують компенсації за надання соціальних послуг та доглядають за інвалідами I групи або пристарілими, які досягли 80-річного віку. Також матеріальну допомогу в розмірі 100 грн отримають батьки, що усиновили дитину.

За інформацією ГУ праці та соціального захисту населення, отримання адресної допомоги здійснюватиметься у порядку виплати пенсій та грошової допомоги через поточні банківські рахунки пенсіонерів та отримувачів пенсій, а також у поштових відділеннях. Загалом матеріальну допомогу нададуть 351 тисячі киян •

ПАТ "Київенерго" перерахувало НАК "Нафтогаз України" 669 млн грн

ПАТ "Київенерго" перерахувало понад 669 млн НАК "Нафтогаз України" як розрахунок за спожитий природний газ для виробництва теплової енергії на потреби населення. Ці кошти є частиною отриманої "Київенерго" компенсації різниці між чинними тарифами на теплову енергію для потреб населення в Києві та собівартістю її виробництва. Кошти надійшли на рахунок компанії від КМДА 14 вересня. Столична влада, в свою чергу, отримала їх у вигляді субвенції з держбюджету для погашення різниці в тарифах відповідно до постанови уряду № 517 •

МІСТО

Новини

Майже 8 тисяч пільговиків отримали "Картку киянина"

"Цей проект вирішить низку нагальних питань — перш за все, проблему постійної дотації перевезення пільговиків у громадському транспорті, проплати безкоштовних ліків, адресної допомоги. Гадаю, до наступного Дня Києва картки отримають усі пільговики і проект повністю запрацює", — зазначив голова КМДА Олександр Попов. Нагадаємо, "Картка киянина" дає право окремим категоріям пільговиків на безкоштовний проїзд у метрополітені; отримання соціального дисконту для оплати товарів у магазинах і супермаркетах, а також пільг в аптечних пунктах при безкоштовному отриманні чи купівлі медикаментів; обслуговування в лікувально-профілактичних установах, отримання медичних послуг тощо. Щоденно картку отримують близько 100 осіб. Станом на 4 вересня органами соціального захисту в системі "Картка киянина" зареєстровано понад 13,6 тисяч заяв. Усього картку на першому етапі реалізації проекту отримують 84 тис. осіб. Це батьки багатодітних сімей (4 тис. 552); пенсіонери та інваліди, які не мають права на пільговий проїзд у метрополітені (73 тис. 50); непрацюючі особи, які здійснюють догляд за дітьми-інвалідами та отримують державну соціальну допомогу (3 тис. 515); особи, які не мають права на пенсію та інваліди (1 тис. 533); соціальні працівники (1 тис. 476). Для отримання вичерпної інформації щодо програми "Картка киянина" з 10 липня працює веб-сайт: info.kyivcard.com.ua ●

Наступного року усі столичні паркінги обладнають паркоматами

Про це під час прямого ефіру програми "У центрі уваги" на телеканалі "Київ" розповів директор КП "Київтранспарксервіс" Андрій Дудко. "Ми вивчали європейський досвід найбільш розвинених країн у цій галузі, таких як Угорщина, Франція, Німеччина. Основні правила отриманого досвіду ми хочемо відтворити і в Києві. Це, зокрема, система перехоплюючих паркінгів, упорядкована парковка в самому центрі міста, безготівковий розрахунок", — розповів він, додавши, що механізм безготівкового розрахунок уже працює у Києві кілька років. Із 170 існуючих майданчиків паркомати встановлено на 40. До кінця року передбачено встановити ще 30–50, а вже у наступному повністю обладнати парковки приладами безготівкового розрахунок. "Крім того, виконуючи доручення Олександра Попова, ми спільно з Асоціацією велосипедистів міста відпрацювали попередній перелік велосипедних парковок. Він налічує близько 30 майданчиків загальною чисельністю 200 велосипедомісць. Вже до 15 жовтня плануємо встановити перші парковки згідно з цим переліком", — поінформував Андрій Дудко ●

Цифра дня

60 000 000

гривень, на таку суму з початку нинішнього року погасили заборгованість із заробітної плати 1293 столичні підприємства

За інформацією прес-служби ДПС в м. Києві

Київській громаді повернули 484 га землі у Деснянському районі

Господарський суд Києва задовольнив одинадцять позовів прокуратури Деснянського району столиці та визнав недійсними договори оренди земельних ділянок загальною площею 484 га у Деснянському районі столиці. Рішенням Київради у 2004 року земля вартістю понад 114 млн грн була незаконно передана у довгострокову оренду СТОВ "Нова Україна". Як повідомили "Хрещатику" в прес-службі прокуратури Деснянського району, за позовом прокурора столиці ці рішення Київради судом було скасовано. Утім, одинадцять договорів оренди, укладені сільськогосподарським товариством на основі цього рішення, залишилися дійсними. Як повідомив прокурор Деснянського району міста Києва Михайло Твердохліб, судом задоволено останній одинадцять позов прокуратури. "Вся земля, яка незаконно використовувалась СТОВ "Нова Україна", повернута нами київській громаді", — наголосив прокурор ●

"Київгаз" проведе двомісячник із безпечного використання газу в побуті

У рамках підготовки до осінньо-зимового періоду компанія "Київгаз" розробила низку заходів з інформування населення щодо дотримання правил безпечного користування газовими приладами. Зокрема, про недопущення самовільного втручання в роботу внутрішньобудинкових систем газопостачання при заміні або демонтажу газового обладнання та необхідності допуску до газифікованих приміщень фахівців для проведення планового технічного обслуговування газових приладів. Уже у вересні "Київгаз" проведе щорічний двомісячник з безпеки використання газу в побуті, під час якого заплановано розповсюдити понад 20 тисяч плакатів та близько 40 тисяч листівок із правилами безпечного користування побутовими газовими приладами. Крім того, фахівці компанії проведуть тематичні уроки щодо правил безпеки в загальноосвітніх учбових закладах столиці ●

Виставку квітів на Співочому полі відвідали понад 450 тисяч мешканців та гостей міста

Дивовижним оформленням квіткових композицій на Співочому полі вже встигли помилуватися понад 450 тисяч киян та гостей столиці. Зауважимо, що 75 % від загальної кількості відвідувачів — діти і пенсіонери, які оглянули виставку безкоштовно. Виставка квітів "Мелодія українських казок" у Печерському ландшафтному парку, яка розпочалася у День Незалежності, тривала до 16 вересня ●

Міська першість зі спортивної рибалки зібрала рекордний улов

Цьогорічні змагання зі спортивної рибної ловлі серед дітей та молоді з порушенням опорно-рухового апарату "Золота рибка" зібрала рекордний улов — 6 кг 505 г. У спортивній рибалці змагалися 10 команд — представників кожного району Києва. Протягом 2 годин команда Деснянського району впіймала найбільше риби. Її результат склав 2 кг 700 г. і забезпечив успішну перемогу в змаганнях. На II місці команда Подільського, а на III — Дніпровського районів. В індивідуальному заліку володарями усіх призових місць стали юні рибалки з Деснянського району. Завершилися змагання спільним чагуванням юшкою та розважальною концертною програмою ●

Київ стане красивішим

За тиждень у місті стартує осінній місячник із благоустрою

Оксана ДОБРУЧ
"Хрещатик"

Черговий осінній місячник із благоустрою у Києві стартує уже за тиждень (24 вересня) й триватиме до 26 жовтня. За цей час у столиці впорядкують зелені зони та прибудинкові території, відремонтують дитячі та спортивні майданчики. Крім того, ліквідують стихійні звалища сміття, відновлять зовнішнє освітлення та висадять нові дерева і куші. Про це вчора йшлося під час розширеної апаратної наради в КМДА.

Цьогоріч на місячник із благоустрою передбачено 159 млн 417 тис. грн, що на 17% більше, ніж в минулому році. Планується очистити близько 5 тис. зливоприймачів, відремонтувати 79 тис. погонних метрів мереж зовнішнього освітлення, 128 тис. м кв. столичних доріг, 26 тис. м кв. фасадів, 420 дитячих та спортивних майданчиків.

Значну увагу буде приділено ліквідації наслідків проведених аварійних розривів на інженерних мережах. Голова КМДА Олександр Попов доручив терміново відновити благоустрій на об'єктах, де аварійні контрольні картки вже прострочені. А таких у Києві станом на 17 вересня — 291. Зокрема, ПАТ "Київенерго" — 243 одиниці, ПАТ "Київводоканал" — 4, та 42 — інші організації міста. За рештою ділянок доручено скласти чіткий графік їх оновлення.

Також Олександр Попов доручив міським службам першочергово звернути увагу на скарги киян щодо незадовільного утримання житлового фонду. Зауважимо, що, за даними call-центру, найбільше нарікань стосується незадовільного асфальтування прибудинкових територій —



Глобальне прибирання міста розпочнеться вже 24 вересня та триватиме упродовж місяця

майже 8 тисяч звернень.

Крім цього, зелені зони усіх районів Києва поповнять 2 тис. 400 молодих дерев. Усі саджанці вирощені у столиці, окрім каштанів для вулиці Хрещатик (їх привезли із Європи). На початку жовтня на центральній вулиці міста висадять 289 каштанів сорту бріотті (стійких до захворювань).

До слова, як повідомив "Хрещатику" генеральний директор КО "Київзеленбуд" Михайло Паренко, упродовж місячника з благоустрою в Києві висадять 500 тисяч кущів троянд, а до кінця 2013 року — 2 мільйона. Нагадаємо, акцію "Кожному киянину по троянці" започаткував голова КМДА Олександр Попов у серпні цього року. Як зазначають у міськдержадміністрації, громадськість має бути поінформована про усі акції з виса-

Цьогоріч на місячник із благоустрою передбачено 159 млн 417 тис. грн, що на 17% більше, ніж у минулому році.

дження дерев та кущів, аби мати змогу до них долучитися. "Я переконаний, якщо люди долучаться до толоки, то активно берегти будуть і доглядатимуть за своїми деревами", — зауважив Олександр Попов.

тивно берегти будуть і доглядатимуть за своїми деревами", — зауважив Олександр Попов.

У свою чергу перший заступник голови КМДА Олександр Мазурчак звернув увагу зеленбудівців на посадковий матеріал. "Висаджуйте такі зелені насадження, які приживаються в наших кліматичних умовах, — зазначив Олександр Володимирович. — До того ж, прошу, врахуйте усі заходи для захисту дерев від солі взимку. Наприклад, КК "Київатордор" цієї зими має використати альтернативні посипальні суміші в центральній частині міста". Крім того, значну увагу міська влада приділятиме облаштуванню

зрошувальних систем, аби максимальна кількість дерев гарно прижились та якомога довше залишались зеленою. Зауважимо, до кінця року планується завершити прокладання поливо-зрошувальної системи на проспекті Баждана.

До речі, якість виконання робіт оцінюватиме спеціально створена комісія на чолі з першим заступником голови КМДА Олександром Мазурчаком. Перше виїзне засідання відбудеться 26 вересня, членів комісії з благоустрою проінспектують Солом'янський та Святошинський райони. Наступними 3 жовтня перевірятимуть Дніпровський і Деснянський райони. 10 жовтня інспектуватимуть господарства Оболонського і Подільського районів, а 17 жовтня — Голосіївського та Дарницького. Останніми, 24 жовтня, перевірятимуть Шевченківський та Печерський райони, а вже 14 листопада заплановано провести підсумкове засідання ●

Відзначили кращих столичних рятувальників

Напередодні їх професійного свята Галина Герєга побувала у пожежній частині № 33 Деснянського району

Наталка СУХОРОНЧАК
"Хрещатик"

У пожежній частині № 33 Деснянського району відзначили День рятівника. 50 найкращих службовців до свята отримали почесні грамоти та подяки від керівництва міста. А за високі професійні досягнення окремих рятувальників присвоєно звання молодшого лейтенанта. Висловила подяку пожежникам за їхню сумлінну працю і заступник Київського міського голови — секретар Київради Галина Герєга. Вона завітала на свято разом із керівниками Деснянського району.

В Україні День рятівника відзначають 17 вересня (із 2008 року) — у день святкування церквою Ікони Божої Матері, іменованої "Неопалима купина" (1680), яка вважається заступницею пожежників та рятувальників і надає допомогу всім, хто потрапив у біду. Як зауважила Галина Герєга, виїжджаючи на пожежу чи аварію, столичні пожежники не лише виконують свій службовий обов'язок — вони рятують життя людей і сприймають свою роботу як буденність, хоча для інших — це подвиг.

"Наші рятувальники — це відваж-

ні, мужні та надійні люди. І сьогодні ви бачили, з якою гордістю ці чоловіки отримували нагороди, — зауважила Галина Герєга. — Я вважаю, що ми повинні згадувати їх не тільки у день їх професійного свята, а й більше уваги приділяти з боку міської влади та МНС протягом усього року.

З початку поточного року столичними вогнеборцями ліквідовано 3 тис. 344 пожежі, 323 аварії, надано допомогу населенню та іншим службам міста 737 разів. Врятовано життя 93 людей та матеріальних цінностей на суму понад 42 млн грн



50 найкращих столичних рятувальників отримали до свята почесні грамоти та подяки від керівництва міста

Тож хочу побажати цим мужнім чоловікам терпіння, сил, наснаги та довгих років життя".

Як розповів "Хрещатику" Начальник управління цивільного захисту населення Деснянського району Києва Олег Черчукан, столичні рятувальники приходять на допомогу не лише під час пожеж, а й у інших екстремальних ситуаціях, коли людина потрапила в біду. Зокрема, з початку поточного року столичними вогнеборцями ліквідовано 3 тис. 344 пожежі, 323 аварії, надано допомогу населенню та іншим службам міста 737 разів. Врятовано життя

93 людей та матеріальних цінностей на суму понад 42 млн грн.

Слід зазначити, що з метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій та мінімізації наслідків при їхній ліквідації у Києві створена та функціонує територіальна підсистема єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, і як складовою — Головне територіальне управління вогнеборцями ліквідовано 3 тис. 344 пожежі, 323 аварії, надано допомогу населенню та іншим службам міста 737 разів. Врятовано життя

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС

ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ (ВТ, СР, ЧТ, ПТ)

61308

виходить у вівторок, середу, четвер та п'ятницю

ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ (З ПРОГРАМОЮ ТБ)

22094

Internet: www.kreschatic.kiev.ua

E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Хрещатик
Щоденна міська газета

Засновник — Київська міська Рада
В. о. головного редактора **Євгеній ГАВЛОВСЬКИЙ**

Газета заснована 7 вересня 1990 року.
Перереєстрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
Свидцтво серії КВ №3620

01034, м. Київ-34, вул. Володимирська, 51-6
Телефон для довідок 502-34-37, факс: 235-01-93
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 502-34-60, факс: 235-61-48
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове.
Рукотис не рецензуються і не повертаються.
Матеріали зі знаком (P) та під рубрикою "Конфідент" друкуються на правах реклами.
Набір, верстка та кольороподіл: ком'ютерний центр газети "Хрещатик".
Віддруковано: "МЕТА-Поліграф", м. Київ, вул. Марко Вовчок, 12/14.

Київ і Москва — розбудова двох мегаполісів

Провідні архітектори домовились про співпрацю у будівельній галузі

Наталка СУХОРОЧКА
"Хрещатик"

Київ та Москва разом шукатимуть шляхи щодо вирішення містобудівельних проблем, які є спільними для обох столиць. Збереження історичного середовища, перевантаження вулиць транспортом, освоєння територій, прилеглих до мегаполісів, створення концепції розвитку міст на найближчі десятиліття — головні теми, які обговорювали зодчі обох міст під час круглого столу, який відбувся в рамках Днів Москви в Києві.

Обмін досвідом, налагодження тісних контактів між архітекторами Києва та Москви — це не лише цікаво, а й перспективно в плані подальшого розвитку столиць. Таку думку висловив міністр уряду Москви, керівник Департаменту зовнішньоекономічних міжнародних зв'язків російської столиці Сергій Черьомін.

"Під час бесіди з головою КМДА Олександром Поповим ми зробили висновок, що у нас досить однакові містобудівні проблеми, різниця — лише у їх масштабах, — зауважив Сергій Черьомін. — Для нас велике значення має співробітництво і творче партнерство з київськими архітекторами. Нещодавно було прийнято історичне рішення — розширено територію Москви, вона стала більшою на півтори тисячі квадратних кілометрів. Сьогодні територіально — це один із найбільших мегаполісів світу. Тому ми відкриті для будь-яких інноваційних ідей і готові запросити українських колег до співробітництва, бо проект концепції розвитку Москви можна без перебільшення назвати неосезимим (до 2050 року на його втілення заплановано витратити 7,5 трильйонів рублів). І ми будемо раді, якщо творчі ідеї ваших фахівців будуть реалізовані на території Москви".

Цікаво, що розширивши межі столиці, наші північні сусіди прагнуть не лише вирішити проблеми транспорту та браку вільних територій для втілення різноманітних бізнес-проектів, а й владнати екологічні проблеми. За словами заступника директора ГУП "Нді-Пі Генплана м. Москви" Олега Баськова, на новій території створюють "рекреаційну кишеню" — 3-4 великих національних парки і близько 100



об'єктів. Для Москви це дуже важливо, адже ліси у передмісті поступово вирубувались під масове будівництво.

"У Києві також розробляється новий Генеральний план, який передбачає глобальний розвиток міста. При його підготовці ми зверталися до досвіду найвідоміших урбаністів світу", — повідомив російським колегам Головні архітектор Києва Сергій Целовальник.

Водночас заслужений архітектор України, генеральний директор Інституту "МіськЦивільПроект" Євгеній Лішанський висловив думку, що одразу ж після затвердження цього документа, необхідно буде підняти питання про розширення меж Києва, на зразок Москви. Це дозволить вирішити транспортні й житлові проблеми киян та мешканців області, крім того, сприятиме розвитку бізнесу на нових територіях.

До речі, основними механізмами вирішення транспортної проблеми великих міст є не тільки будівництво нових доріг та розв'язок, а й забезпечення балансу

розміщення робочих місць. Щоденно в Києві на правий беріг Дніпра переїжджає близько 400 тисяч мешканців, тому вирішити проблему заторів зможе лише рівномірний розвиток транспорту та міськ праці. Тобто насиченою робочими місцями має бути не лише центральна частина Києва, а й віддалені райони. Саме таке рішення передбачено Стратегією розвитку Києва до 2025 року, де однією із ініціатив є створення нового ділового району "Київ Сіті".

Крім того, для київських архітекторів є дуже цінним досвід Москви у збереженні історичного середовища. Вольовим рішенням наші північні сусіди заборонили будь-яке нове будівництво в межах Садового Кільця. Як пожегартував Сергій Черьомін, якщо б не це рішення, то без змін залишилися б лише Кремль і Большой театр, а решту б перебудували.

"Історичний центр Москви буде збережено в тому вигляді, який він є на сьогодні — будуть закінчені лише ті

проекти, які уже реалізуються. У нас діє Департамент історичної спадщини, який жорстко пильнує за дотриманням законодавства, хоча й у нас були ексцеси, пов'язані із спробами інвесторів зносити історичні споруди, але з допомогою громадськості вдалося зупинити ці процеси. Сьогодні місто дуже уважно ставиться до своєї історичної спадщини", — зазначив пан Черьомін.

Росіяни, у першу чергу, цікавлять досвід Києва щодо оперативного будівництва спортивних споруд до Євро-2012 та координації транспортних та туристичних потоків. "Москва готується зустрічати фінал чемпіонату світу з футболу в 2018 році, і ми прийняли рішення про реконструкцію низки стадіонів, крім того, необхідна зміна транспортної інфраструктури і покращення авіаполучення. У Москві три великих аеропорти, і у нас виникає проблема, як ефективно поєднати їх із центром міста. Із цієї точки зору досвід Києва нам дуже цікавий", — зауважив Сергій Черьомін ●

Ділові новини

Співпраця між Україною та Туреччиною буде поглиблюватись

Україна бачить великий потенціал у поглибленні взаємодії з ключовою країною регіону — Турецькою Республікою. Про це заявив Президент України Віктор Янукович, виступаючи на 9-й Ялтінській щорічній конференції. "Мені дуже приємно відзначити, що останнім часом наші відносини набули характеру реального стратегічного партнерства", — сказав глава держави. Він зазначив, що минулого року товарообіг між країнами становив більше п'яти мільярдів доларів, а цього року перевищив шість із половиною. "Спільно з нашими турецькими партнерами ми плануємо найближчим часом збільшити його обсяги до 10, а в перспективі — до 20 мільярдів доларів", — сказав Янукович. Глава держави нагадав, що з серпня цього року між нашими країнами діє угода про безвізовий режим: "Ми зняли бар'єри для того, щоб громадяни України і Туреччини могли вільно подорожувати, навчатись, відпочивати" ●

Створять єдиний простір фінансової безпеки

Для протистояння незаконному виведенню капіталів до офшорів потрібно створити єдиний європейський простір фінансової безпеки. Про це заявив перший заступник голови ДПС України — начальник податкової міліції Андрій Головач напередодні 14-го засідання Координаційної ради керівників органів податкових (фінансових) розслідувань країн СНД (КРОПР), яке відбудеться 20-21 вересня в Одесі. "За оцінками американського аналітичного центру "Мережа податкової юстиції", сьогодні під юрисдикцією зон з пільговим оподаткуванням перебуває від 21 до 32 трильйонів доларів, — зазначив начальник податкової міліції України Андрій Головач. — Особливо гостро цю проблему відчувають країни Азії та Східної Європи, в тому числі й Україна. Адже гроші, незаконно виведені в офшори, — це несплачені податки, які могли б піти на розвиток економіки та виконання соціальних зобов'язань перед населенням". На переконання Андрія Головача, проблема офшорів — одна з численних, але дуже вагомих причин для посилення співпраці між податковими службами різних держав світу. "Сьогодні, коли між країнами стираються не лише політичні, а й економічні кордони, потрібно ставити питання про створення єдиного європейського простору фінансової безпеки. І саме це ми будемо обговорювати на одеському саміті керівників служб податкових розслідувань", — додав Андрій Головач. Нагадаємо, на початку вересня податкова міліція України повідомила про виявлення факту виведення за кордон майже півмільярда гривень ●

Будівельників доріг на 10 років звільнять від податків

Україна має намір залучити іноземні компанії для контролю якості будівництва доріг. Про це сказано в повідомленні Міністерства інфраструктури. "Ми на першому етапі будемо запрошувати іноземні компанії, які контролюватимуть якість доріг, — і безумовно, це дасть позитивний результат", — повідомив міністр інфраструктури Борис Колесніков. Віце-прем'єр зазначив, що країна має потребу в іноземних компаніях, які контролюють якість будівництва доріг, оскільки в Україні немає фахівців такого рівня. Зі слів Колеснікова, уряд американського штату Флоріда замовив будівництво протягом 6 років 45 миль і залучив приватну компанію для контролю якості виконання робіт, і таким досвідом має намір скористатися і Україна. "Європа будуватиме дорогу за 6 млн євро/км, а Україна — за 6 млн гривень, і їх змиває щорічно. Краще відразу побудувати якісні дороги", — підкреслив Колесніков. Міністр зазначив, що очікує прибуття таких фахівців до України, можливо зі США, вже навесні 2013 року. Крім того, Мінінфраструктури ініціює введення пільг для компаній, які будують дороги в Україні. "Треба дати будівельникам доріг пільги, аналогічні тим, що отримав готельний бізнес. Тобто на 10 років звільнити їх від податку на прибуток, щоб вони мали абсолютно прозору економіку", — зазначив Борис Колесніков ●

Понад 70 тисяч киян вже отримали компенсаційні виплати в "Ощадбанку"

Це склало 82,6% від загальної кількості актуалізованих клієнтів. Про це повідомили представники АТ "Ощадбанк". На виконання соціальних ініціатив Президента України Віктора Януковича, у першу чергу, було визначено основні етапи проведення компенсаційних виплат. Так, з 1 квітня 2012 року розпочато актуалізацію баз даних раніше зареєстрованих клієнтів та реєстрація для отримання компенсації на поховання. Виплати клієнтам, які пройшли актуалізацію, та спадкоємцям померлих вкладників здійснюватимуться з 1 червня до 25 грудня поточного року. А з 1 вересня 2012 року розпочато актуалізацію баз даних та поновлення реєстрації клієнтів банку та реєстрації клієнтів, які мають ощадні книжки станом на 2 січня 1992 року та не зверталися до установ "Ощадбанку" раніше. Зауважимо, що станом на 10 вересня 2012 року в столиці підлягають актуалізації 125 842 клієнти, з них актуалізовано 85 420 киян, що склало 67,88% від загальної кількості. Слід зазначити, що для уникнення черг при здійсненні компенсаційних виплат та впорядкування процесу актуалізації і реєстрації клієнтів, АТ "Ощадбанк" відкрив Контакт-центр. Клієнти, звернувшись за телефонами: +38-044-364-21-21 та 0-800-212-000, отримають кваліфіковані відповіді на свої запитання, консультації, а також зможуть записатися для проведення операцій на зручні для відвідування день і час ●

"Масло" відділять від "Маселка"

Натуральну продукцію та замітники планують розкладати на різних полицях

Віталіна ГОНЧАР
"Хрещатик"

В Україні хочуть законодавчо визначити поняття "молоко" та "молочний продукт". Це дасть змогу споживачам чітко орієнтуватися, що і за якою ціною купувати в супермаркетах. Однак, за словами експертів, від фальсифікату це все одно не врятує. Найчастіше молочні жири замінують оліями в морозиві, йогуртах, десертах та згущеному молоці.

Міністерство аграрної політики та продовольства України за дорученням прем'єр-міністра розробило законопроект, який передбачає внесення змін до закону про молоко та молочні продукти, а також деякі інші нормативні акти щодо посилення заходів боротьби з фальсифікацією молочних продуктів. Про це "Хрещатик" повідомив заступник директора Департаменту продовольства Міністерства аграрної політики та продовольства Олександр Печенога.

За словами експерта, основна мета згаданого законопроекту — це введення поняття "молоковмісний продукт" для того, щоб розділити молоко та йо-

го замітники на продуктових полицях магазинів. Мається на увазі, що молочна та молокозмісна продукція повинні розміщуватися в супермаркетах окремо, аби не вводили в оману покупця. По-друге, у проекті прописано нанесення на упаковку спеціального маркування, що має інформувати споживача про належність продукту до групи молокозмісних. Крім того, документом передбачено підвищення штрафних санкцій за порушення "молочного" законодавства. "Суми штрафів досить значні. Мінагропром запропонувало від 100 до 1000 неоподаткованих мінімумів. У порівнянні з тими штрафами, які є сьогодні, вони вирос-

туть в рази", — сказав Олександр Печенога.

Він також додав, що наразі законопроект, розроблений Міністерством аграрної політики та продовольства, пройшов узгодження у центральних органах виконавчої влади. "Ми готуємо деякі зауваження. Частина з них врахована, частина — відхилена, і зараз законопроект перебуває на правовій експертизі в Мин'юсти", — повідомив пан Печенога.

Розробники документа також мають намір заборонити виробникам називати молокозмісну продукцію словами "Кефірчик", "Маселко", "Сирок" та інше. Це, на думку авторів законодавчих змін, заплує споживача і він може помилково придбати не той продукт, що планував.

Водночас у центрі незалежних експертів "ТЕСТ" наголошують: потрібно розрізнити поняття "якість продукції" та "безпечність продукції". "Це доволі різні речі, які можуть навіть не перетинатися. За показники якості має, в першу чергу, відповідати виробник — він формує склад і смак продукції. А її без-

пеку перевіряє держава", — пояснює президент компанії "ТЕСТ" Валентин Безрукий.

За його словами, зараз великого поширення набули продукти, в яких молочні інгредієнти замінюються рослинними жирами. "Перша хвиля такої продукції була досить великою, зараз споживачі трохи розібралися і не створюють попити на такі замітники. Гадаю, їх асортимент і надалі не буде збільшуватися. Заборонити їх також не варто, оскільки є люди, які мусять купувати продукцію у низькому ціновому діапазоні", — каже Валентин Безрукий.

Інша справа — фальсифікат. Тоді продукцію позиціонують як сучасне молоко, а насправді замінують молоко на рослинній олії. За даними державного підприємства "Укрметрестандарт", перевірки показують, що до 70% складу згущеного молока та морозива замінують саме рослинними жирами. Експерти звертають увагу на те, що найчастіше фальсифікуються продукти, які мають у своєму складі багато інгредієнтів. До таких належать йогурти, морозиво, молочні десерти ●

Передвиборна програма політичної партії "Народно-трудовий союз України"

"За гідність кожного та благополуччя всіх"

У 1991 році в Україні під гаслами боротьби за незалежність відбулась реставрація капіталізму з усіма його природними вадами: тотальним пануванням крупного олігархічного капіталу та приниженням і безправ'ям переважної більшості українського народу.

Як наслідок — мільйони людей миттєво стали збеджаними. Ми йдемо до Парламенту з однією метою — поновити справедливості та навести лад у державі.

Саме тому ми вважаємо за необхідне радикально змінити ситуацію.

В галузі економічних відносин:

— рішуче відновимо державний сектор економіки, що дозволить виступити в якості гарантії проти масових безробіттів в державі;

— повернемо у власність держави стратегічно-важливі підприємства, на яких базується національна безпека України;

— проведемо тотальну націоналізацію енергетичного сектору економіки, що дозволить негайно припинити процес збу-

жіння мільйонів наших співвітчизників за рахунок постійного та безпідставного зростання цін на енергоносії;

— ми покінчимо зі свавіллям та нахабством у житлово-комунальній сфері, коли ціни на житлово-комунальні послуги є неймовірно завищеними і до сплати включається вартість навіть ненаданих послуг;

— відновимо державну монополію на виробництво та реалізацію горілкової та тютюнової продукції, що дозволить отримати багатомільярдне надходження до державного бюджету. Ці гроші ми цілеспрямовано направимо дітям та людям похилого віку;

— ні в якому разі та ні за яких умов не дозволимо продавати українські чорноземи. Земля — загально-національна цінність і повинна належати народові України та нашим майбутнім поколінням. Інакше ми всі будемо рабами на "своєї — не своєї" землі.

Ми зобов'яземо державу викупити у селян землю у державну власність з послідовною передачею її в оренду суб'єктам господарської діяльності.

В галузі соціально-політичних відносин:

— зробимо все необхідне для того, щоб висококваліфіковане та безкоштовне медичне обслуговування стало доступним для всіх громадян України. З цієї метою ми змусимо державні органи втричі збільшити фінансування медичних, забезпечивши одночасно зростання заробітної плати медичних працівників у три рази;

— особливу увагу ми будемо приділяти організації дієвої системи боротьби з корупцією у всіх сферах суспільного життя і особливо у галузі державного управління. Якщо для цього треба буде запровадити надзвичайно жорсткі заходи — буду вимагати втілення їх у життя;

— ми забезпечимо всі необхідні умови для збереження єдності трьох братських народів — українського, російського та білоруського. Ми наполегливо будемо працювати над розширенням нашої співпраці у всіх сферах суспільного життя — економічній, соціально-політичній та духовній.

В організації духовного життя суспільства:

— особливу увагу будемо приділяти збереженню та примно-

женню інтелектуального потенціалу України. Ми повернемо нашим вченим та науковцям високий соціальний статус, прес-тиж заробітну плату та повагу до їх праці з боку держави.

— категорично заборонимо засобом масової інформації усіх форм власності пропаганду жорстокості, насильства та аморальності. Реклама на телебаченні більше не буде переривати трансляцію художніх фільмів та цікавих тематичних передач;

— створимо всі необхідні умови для того, щоб література, мистецтво, спортивні об'єднання і т. д. були сконцентровані на формуванні нової особистості, для якої почуття гідності, честі і відповідальності за долю країни будуть наріжним каменем, базовою основою життєвої позиції.

Ми готові до важкої і наполегливої праці заради того, щоб дозвину:

"Державу для людей, а не навіянку" — став реальністю!

Голова політичної партії "Народно-трудовий союз України" Валентин ЗУБОВ

ВИБОРИ-2012

ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА ВО "БАТЬКІВЩИНА"

У Вас низька зарплата? Мізерна пенсія? Ви взагалі не маєте роботи? У Вас відбирають бізнес? Прокурор і суддя захищають бандітів? Без хабара — нікуди, а справедливості нема ніде? Нищать Вашу мову, історію, культуру? Хочуть відгородити від Європи залізною завісою?

Ці проблеми створила влада. Шанс вирішити їх дає опозиція. Нарешті відбулося об'єднання опозиційних партій в єдину потужну команду. Сьогодні є впевненість, що саме "Батьківщина" здатна здолати велике зло — корупцію, бідність, беззаконня, несправедливість, низькі зарплати і пенсії, свавілля судів і міліції. Це зло усоблюють Партія регіонів і президент Янукович.

Мафіозний клан хоче бути при владі довічно. Вибори дають можливість зламати його плани. Озброєний бюлетенями народ очистить Україну від кримінального окупаційного режиму. Символічно, що вибори відбудуться саме 28 жовтня, у День визволення України від окупантів!

Ми об'єдналися не лише проти Януковича. Маємо план, як зробити життя людини гідним, європейський вибір — незворотним, державу — справедливою, а владу — відповідальною.

ВІДПОВІДАЛЬНА ВЛАДА

Парламент не буде підрозділом Банкової. Ухваленням закону про імплімент Президента ми розпочнемо усунення Януковича від влади, якою той користається для самозбагачення.

Ухвалимо закон, який дасть вам змогу відкликати депутатів. У парламенті голосуватимемо лише персонально. Встановимо кримінальну відповідальність для тих, хто голосує за іншого депутата.

Скасуємо недоторканність для всіх — Президента, народних депутатів і суддів.

Видатки на утримання влади скоротимо удвічі. Пільги можновладцям — скасуємо. Позбавимо посадовців державних резиденцій і дач. Повернемо Межигір'я державі.

Створимо Національне антикорупційне бюро, яке зламає хребет корупції у владі, насамперед у правоохоронних органах. Хіба зможуть боротися з корупцією ті, хто нею керують?

Проведемо антикорупційну люстрацію усіх чиновників, починаючи з суддів, прокурорів і слідчих. Кожен, хто порушив закон або живе не за декларацією, буде звільнений з посади, при-

тягнутий до відповідальності і позбавлений права працювати на державній службі.

Унаслідок люстрації відбудеться очищення суддівської системи та державної служби.

Конституційний Суд, який став подільником Януковича в узурпації влади і порушенні прав мільйонів громадян, буде ліквідовано конституційними змінами.

Відновимо парламентський і громадський контроль над силовими структурами. Чітко визначимо їх функції, скоротимо чисельність. Ці структури захишатимуть не владу від народу, а права і свободи українських громадян.

Служба в лавах українського війська буде престижною. Надамо громадянському суспільству, журналістам і опозиції ефективні важели контролю за діями влади.

Ми зупинимо репресії, звільнимо Юлію Тимошенко, Юрія Луценка, усіх політичних в'язнів. На відміну від чинного режиму, ми не дозволимо обмежувати свободу слова, права громадян на зібрання і мирний протест.

СПРАВЕДЛИВА ДЕРЖАВА — ГІДНЕ ЖИТТЯ

В економіці ми створимо нові робочі місця і підтримаємо підприємців. В Україні залишиться тільки сім податків.

Позбавимо бізнес тиску з боку правоохоронних та адміністративних органів.

Ліквідуємо податкову міліцію, яка мордує бізнес.

Зупинимо потік контрабанди та неякісних товарів.

Отголосимо війну монополіям у всіх галузях. Створимо умови для чесної конкуренції. Захистимо споживачів від монополію високих цін на товари та послуги.

Ліквідуємо тиск режиму мільярдерів на мале та середнє підприємництво.

Вся власність у країні буде прозорою. Створимо умови, за яких буде вигідніше платити податки, ніж хабарі чиновникам. Перекриємо канали виведення коштів через офшори.

Проведемо розслідування майнових і фінансових об'єктів сьогодишньої влади. Майно, незаконно приватизоване командою Януковича, повернемо державі. Винних у порушенні закону притягнемо до відповідальності.

Наш план дій в економіці вже протягом року дозволить під-

вищити прожитковий мінімум і мінімальну зарплату до 2400 гривень, зарплату вчителів, лікарів, науковців та інших бюджетників — удвічі. За п'ять років мінімальну зарплату збільшимо до двох прожиткових мінімумів. Із неї не стягуватиметься податок на дохід.

Зробимо перерахунок пенсій. Вони зростуть не на 100 гривень, як перед виборами, а на 334 гривні, як того вимагає закон.

Несправедлива пенсійна "реформа" Януковича-Азарова-Тігіпка буде скасована. Порядок нарахування пенсій буде єдиним для всіх. Розмір пенсії залежатиме від трудового стажу, зарплати і умов праці. "Спецпенсії" не буде.

Приведемо військовій пенсії у відповідність до рівня грошового забезпечення тих, хто служить зараз.

Позбавимо Уряд права самочинно зменшувати розмір пільг і соціальних виплат. Відновимо дію соціальних законів.

Молодь отримає робочі місця. Ухвалимо закон, який гарантує перше робоче місце випускникам вузів, котрі навчалися за держзамовленням.

На потреби ЖКГ і домогосподарств спрямуємо газ внутрішнього виробництва. Енергозбереження, позбавлення залежності від дорогого російського газу стане національним пріоритетом.

Поки істотно не підвищиться рівень життя, заборонимо стягувати пеню за зборгованість із комунальних платежів, а тим більше позбавляти людей житла.

Мораторій на продаж сільськогосподарських земель буде продовжено. Не дозволимо забрати у селян землю за безцінь. Видамо акти на право власності на Вашу землю.

Кредити для селян зробимо доступними, закупівельні ціни на зерно, молоко і м'ясо — справедливими.

Права пацієнта на гарантоване безкоштовне медичне обслуговування будуть захищені Законом. Розширимо мережу загальнодоступних медичних закладів, переламо до неї лікарні для депутатів і чиновників, зокрема "Феофанію".

Для людей із особливими потребами реалізуємо програму "Безбар'єрна Україна".

Сільські школи, лікарні, дитячі садки закритись не будуть. Кожна сільська школа отримає швидкісний доступ до Інтернету.

Освіта стане доступною і сучасною. Розширимо мережу дошкільних установ. У середній школі реалізуємо програму "Знай англійську — як українську".

Збережемо систему зовнішнього незалежного оцінювання як гарантію рівних можливостей і захисту від корупції при вступі до вузів.

Запровадимо держані гранти на отримання вищої освіти, стимулюватимемо дистанційне навчання молоді в провідних зарубіжних університетах.

Чисте повітря, чиста вода, чисті міста і села — наша мета.

УКРАЇНЬКА САМОБУТНІСТЬ — ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИБІР

Пріоритетним завданням стане формування сучасної української політичної нації із неповторною національною ідентичністю, власною історією та спільним європейським майбутнім.

Наповнимо реальним змістом статус української мови як єдиної державної. Сприятимо її повноцінному застосуванню в усіх сферах суспільного життя, зокрема на телебаченні, радіо, у книговидавництві, кінематографії та шоу-бізнесі.

Створимо умови для вільного розвитку усіх мов, гарантуємо права національних меншин згідно з європейськими стандартами.

Ліквідуємо кризу у відносинах із Євросоюзом.

Забезпечимо підписання та ратифікацію Угоди про асоціацію та зону вільної торгівлі з ЄС.

Досягнемо безвізового режиму з країнами Євросоюзу, партнерства з Російською Федерацією.

Європейські цінності — це наші цінності.

Це Ваш шанс змінити Україну і Ваше життя!

Це Ваш шанс довести, що саме Ви визначасте долю країни!

28 жовтня — прийїть на вибори!

Проголосуйте за себе!

Проголосуйте за Батьківщину!

Перший заступник Голови Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина" О. В. ТУРЧИНОВ

Діалог з освітянами налагоджено

Незабаром директори шкіл зможуть брати участь у засіданнях профільної комісії Київради

Ірина ЦЕРБАТА
"Хрещатик"

Система управління загальноосвітніми навчальними закладами потребує змін відповідно до вимог сучасності. Це односторонньо стверджують освітяни. Саме тому представники ГО "Асоціація керівників шкіл міста Києва" (АКШК) спільно з членами постійної комісії Київради з питань гуманітарної політики розробили угоду, за якою школи отримають значно ширші повноваження у реалізації власних освітніх ініціатив.



Фото Бориса КОРТУСЕНКА

Після підписання угоди у складі гуманітарної комісії з'явиться представник від Асоціації, який матиме право голосу у вирішенні важливих освітнянських питань. "Ми запросимо члена Асоціації керівників шкіл Києва до обговорення стану матеріально-технічного забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів, в тому числі проекту бюджету міста, визначення надбавок та доплат. Таким чином, метою угоди є популяризація відкритості роботи комісії та доступність керівництва шкіл та педагогічних колективів до прийняття рішень, які обговорюються на засіданнях нашої комісії", — розповіла "Хрещатику" голова постійної комісії Київради з питань гуманітарної політики Алла Шлапак.

Окрім того, Асоціація отримає ін-

формаційну підтримку, зокрема висвітлення діяльності АКШК у пресі та на телебаченні. Також комісія сприятиме розвитку автономії ліцеїв, гімназій та інших типів навчальних закладів.

"Актив нашої директорської асоціації працює над зміною форматів управління шкільною освітою столиці, підвищенням якості освітнього менеджменту. Паралельно ми розробляємо нові методики розподілу фінансових потоків, які надходять у школи. Йдеться про те, що сьогодні директор школи не має

права направляти заощаджені ресурси з одного напрямку на інший. Приміром, зекономивши певні кошти на енергоносії, керівник закладу не може закупити за ці кошти парти, стільці, книжки. Ми ж хочемо розвинути нашу автономію, в чому нам допомагатиме профільна комісія Київради", — розповіла "Хрещатику" керівник ГО "Асоціація керівників шкіл м. Києва" Юрій Шукевич.

АКШК розповсюджуватиме серед своїх колег інформацію про діяльність комісії та про ті важливі пи-

тання, які вирішуються на її засіданнях.

Нині текст угоди погоджено з усіма членами комісії та готується до подання на сесію Київради. Після прийняття документа відбудеться його підписання за участі керівників столичних шкіл та представників профільної комісії. Значимо, що до Асоціації керівників шкіл м. Києва входить 88 директорів, які представляють усі райони столиці. Наразі це єдине громадське об'єднання директорів шкіл міста приватного і державного секторів ●

Новини районів

У Голосіїві спрощують процедуру надання адміністративних послуг

З третього вересня нинішнього року в Центрі надання адміністративних послуг Голосіївської РДА запроваджується практика замовлення у телефонному режимі та через електронний кабінет 5 адміністративних послуг: надання статусу та видача довідки "дитина війни"; видача довідки про компенсаційні виплати батькам на дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; видача довідки про отримання (неотримання) соціальної допомоги; видача довідки про перебування на квартирному обліку; видача довідки про перебування у списках бажаючих прийняти участь у програмах "доступне житло" 50/50, 60/40, 70/30. Більш детальну інформацію можна отримати за телефонами: 281-66-28, 281-66-27 ●

З метою захисту підприємців Деснянською прокуратурою проведено міжвідомчу нараду

Прокуратурою Деснянського району столиці за участю керівників контролюючих органів та органів виконавчої влади проведено міжвідомчу нараду щодо стану додержання законодавства України, спрямованого на систематизацію заходів, направлених на дерегуляцію та розвиток підприємництва в державі.

Проведення цієї наради обумовлено наявністю низки проблемних питань, а саме: досі не створено належних умов для покращення клімату щодо ведення повноцінної та захищеної законом підприємницької діяльності, мають місце випадки проведення перевірок без відповідних на те підстав, що унеможливує роботу підприємців.

Як наголосив прокурор Деснянського району столиці Михайло Твердохліб: "Кожен з керівників органів влади та контролюючих органів району нестиме особисто відповідальність за порушення законодавства під час перевірок суб'єктів господарювання".

За результатами проведення міжвідомчої наради прийнято постанову, якою затверджено чіткий план спільних заходів, спрямованих на зменшення тиску на підприємців з боку контролюючих органів та створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу району ●

Благовіст

Пророк Захарія та праведна Єлизавета

Сьогодні, 18 вересня, Свята Церква вшановує пам'ять святого пророка Захарія та праведної Єлизавети. Святий пророк Захарія та свята праведна Єлизавета були батьками святого Пророка, Предтечі й Хрестителя Господнього Іоанна.

Праведні священник Захарія та його дружина Єлизавета (сестра Анни, матері Пресвятої Богородиці), "бездоганно сповняючи заповіді Господні", страждали безпліддям, що в старозавітні часи вважалося великим покаранням Божим.

Одного разу під час служіння в храмі святих Захарія отримав звістку від Ангела, що його дружина народить йому сина, який "буде великий перед Господом" та "прийде перед Ним у дусі та силі Іллі". Захарія засумнівався в можливості виконання цього пророкування та за маловір'я був покараний німотою.

Коли у праведної Єлизавети народився син, по навіюванню Святого Духа вона оголосила, що хоче назвати немовля Іоанном, хоча раніше в їхньому роді таке ім'я ніхто не носив. Коли запитали праведного Захарія, як він хоче назвати дитину, то він написав на дощечці ім'я Іоанн. Після цього до нього повернувся дар мови, й він, сповнившись Святого Духа, став пророкувати про свого сина як про Предтечу Господа.

Коли нечестивий цар Ірод почув від волків про народження Месії, він вирішив вбити у Віфлемі та його околицях усіх немовлят у віці до 2-х років, сподіваючись, що серед них буде й народжений Месія. Ірод добре знав про незвичайне народження пророка Іоанна то хотів вбити його, побоюючись, що він і є Цар Іудейський. Дізнавшись про це, праведна Єлизавета сховалася разом з немовлям у горах. Вбивці всоди шукали Іоанна. Побачивши переслідувачів, праведна Єлизавета зі сльозами стала благати Бога про порятунк, й тут гора розступилася та відкрила її разом з немовлям від погоні. У ці тяжкі дні святий Захарія виконував служіння в Єрусалимському храмі. Воїни, послані Іродом, марно намагалися дізнатися у нього, де знаходиться його син. Тоді за велінням Ірода вони вбили святого пророка, заколовши його між жертвником та вівтарем. Праведна Єлизавета померла через 40 днів після свого чоловіка, а святий Іоанн, якого обрав Господь, перебував у пустелі до дня свого явлення ізраїльському народу.

Інформацію надано Синаодальним відділом Української православної церкви

У столиці обговорювали права колишніх в'язнів концтаборів

Вперше у Києві відбулося засідання Міжнародного європейського конгресу жертв фашизму і нацизму

Ірина ЦЕРБАТА
"Хрещатик"

Делегації із восьми країн світу з'їхалися до української столиці, щоб обговорити нагальні проблеми своєї громади. Захід такого високого рівня у Києві проходить вперше. За підсумками засідання було підготовлено резолюцію, яку учасники конгресу надішлють президентам європейських держав та президенту Ради Європи.

До Києва завітали гості з Австрії, Чехії, Росії, Сербії, Словенії. Вони обговорили результати діяльності Комітету щодо турботи, допомоги та захисту прав жертв фашизму та нацизму у своїх країнах. "Окрім того,

на засіданні ми розглянули кадрові питання, які стосуються правил і термінів, на які обираються голова та заступник голови спілки і призначаються нові члени", — розповіла "Хрещатику" голова Міжнародного

комітету вигнанців та біженців — жертв фашизму та нацизму у період 1920—1945 року Івіца Жнидаршич.

Як розповіла "Хрещатику" в. о. начальника Управління у справах жінок, інвалідів, ветеранів війни та праці Ірина Голубева, проведення у Києві засідання комітету Міжнародного європейського конгресу жертв фашизму і нацизму — важлива подія для нашої держави. "Адже цим ми показуємо, що Україна миролюбна і товариська держава, яка відкрита для міжнародної співпраці, і для цього у нас є вся необхідна база та великий досвід роботи", — зазначила пані Голубева.

У той же час, як наголосують учасники конгресу, аби результати подібних зустрічей приносили практичні результати, їм необхідна підтримка з боку влади. Як запевняє голова Української спілки в'язнів — жертв нацизму Маркіян Демидов, така підтримка у Києві досить відсутня. "Основне питання, над яким ми працюємо — це захист соціальних і моральних прав жертв нацизму, яких на сьогодні у нас близько 180 тисяч. У своїй діяльності ми маємо значну підтримку з боку київської влади, але хотілося б збільшити її на рівні уряду та держави", — зазначив пан Демидов ●

ВИБОРИ-2012

ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА ЛІБЕРАЛЬНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ

Людина понад усе!

Україна - європейська держава. У більшості європейських країн при владі знаходяться ліберальні партії. Європейська ліберально-демократична система базується на засадах Загальної декларації прав людини, Міжнародного пакту про громадянські і політичні права (прийнятого ООН у 1966 р.), Конвенції про захист прав і основних свобод людини (прийнятою Радою Європи у 1950 р.), відповідно до яких люди наділені невід'ємними базовими "природними" правами - правом на життя, правом на свободу та на приватну власність, гарантом яких виступає правова держава. Ліберальна партія України ставить перед собою завдання протягом 2012-2017 років, добитись відродження добробуту домашніх господарств - родин на рівні середніх показників індексу ООН людського розвитку, шляхом подолання корупції в Україні.

Відповідно першої статті Конституції України, обіцяємо протягом 2012-2017 років забезпечити для кожного громадянина України додержання семи свобод.

ПРАВО НА ЖИТТЯ

Створення сприятливих умов для відродження **духовності** та **віросповідання**, як фундаменту формування загальнолюдських цінностей між людьми в Україні з метою досягнення злагоди у суспільстві, на виконання статей 11, 35 Конституції України.

Ліберальна партія України:

1) виступить з ініціативою перед православним світом щодо отримання містом Києвом статусу: "Київ - духовна столиця православного світу" у зв'язку з тим, що в Україні на душу населення більшість православних християн.

2) виступить з ініціативою проведення референдуму щодо визначення питання землі, так як Ліберальна партія України вважає, що земля є душею українського народу, а душу не можна продавати. Земельна ділянка має здаватись виключно в оренду терміном не більш ніж на 50 років.

3) виступить з ініціативою перед світовим співтовариством щодо отримання Україною статусу "Країни миротворця". Україна має стати "Домом Миру" для усього людства на планеті Земля. Саме цей статус дозволить Україні змінити незрозумілу українську військову доктрину на миротворчу місію України у міжнародному співтоваристві.

ПРАВО НА БЕЗПЕЧНЕ ЖИТТЄВЕ СЕРЕДОВИЩЕ

Створення **безпечного життєвого середовища** для кожного громадянина України, на виконання статей 1, 3, 13, 16, 17, 50 Конституції України.

Ліберальна партія України:

1) запровадить дієвий механізм контролю щодо забезпечення екологічної безпеки та підтримання екологічної рівноваги на території України за атмосферним повітрям, водними та земельними ресурсами, природними надрами та виступить з ініціативою щодо підняття штрафних санкцій за їх забруднення та спрощення системи виплат компенсацій людині, якій було завдано реальних збитків при порушенні екології;

2) запровадить дієвий механізм контролю на території України за якістю питної води, продуктів харчування, решти предметів побуту, при використанні яких може виникнути у людини пошкодження здоров'я, та виступить з ініціативою щодо підняття штрафних санкцій за нанесення людині шкоди та спрощення системи виплат компенсацій людині, якій було завдано реальних збитків;

3) шляхом впровадження дієвого механізму забезпечення координації між силовими та контролюючими відомствами України, забезпечить безпеку для кожного громадянина України, територіальних громад та країни в цілому;

ПРАВО НА РЕПРОДУКТИВНЕ ЗДОРОВ'Я

Створення вітчизняної медично-виробничо-фінансової інфраструктури, яка буде сприяти кожному громадянину України забезпечити репродуктивне здоров'я продовж життя, на виконання статті 49 Конституції України.

Ліберальна партія України:

1) забезпечить надання кожному громадянину України продовж його життя (від зачаття людини батьками до поховання) раз на рік обов'язкових профілактично-медичних послуг, у тому числі при необхідності послуг швидкої медичної допомоги та комплексних медичних послуг у рамках розвитку сімейної медицини;

2) впровадить дієву систему обов'язкового медичного страхування в Україні на засадах державно-приватного партнерства;

3) буде ініціювати надання протягом 2012-2017 років пільг вітчизняним товаровиробникам товарів та послуг, які безпос-

редньо застосовуються в медичній галузі, з метою відродження власної вітчизняної медично-виробничо-фінансової інфраструктури, для забезпечення репродуктивним здоров'ям громадян України.

ПРАВО НА ОТРИМАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ ОСВИТИ ПРОДОВЖ ЖИТТЯ

Надання, продовж усього життя, **якісної** (конкурентоспроможної) **освіти** кожному громадянину України, на виконання статті 53 Конституції України.

Ліберальна партія України:

1) забезпечить надання кожному громадянину України продовж його життя якісної та конкурентоспроможної освіти (дошкільної, повної загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної, вищої освіти і післядипломної освіти) на рівні провідних країн світу;

2) забезпечить відродження професійно-технічної освіти в Україні з урахуванням науково-технічного прогресу;

3) забезпечить відродження в Україні масового розвитку фізичної культури та спорту як головного чинника пропаганди здорового способу життя.

ПРАВО НА СПРАВЕДЛИВИЙ РОЗПОДІЛ СУСПІЛЬНОГО БАГАТСТВА МІЖ ГРОМАДЯНАМИ

Запровадження дієвого механізму контролю за чітким додержанням усіма гілками влади права громадянина України на отримання від держави гарантованих гідних соціальних стандартів, з метою забезпечення кожного громадянина України **достатнім життєвим рівнем** (що включає достатнє харчування, одяг, відпочинок, надання медичних послуг, освіти тощо), на виконання статей 45, 48, 95 Конституції України.

Ліберальна партія України:

1) буде ініціювати затвердження соціальних стандартів для громадян України на рівні не нижче за середньостатистичні показники індексу ООН людського розвитку;

2) забезпечить впровадження дієвого механізму контролю за нарахуванням та адресною виплатою державних соціальних гарантій кожному громадянину України, які потребують таких гарантій;

3) буде ініціювати впровадження дієвого механізму щодо забезпечення виплати державних соціальних гарантій кожному

громадянину України, які потребують соціальної допомоги, через залучення їх до соціальних робіт, якщо вони будуть на це спроможні.

ПРАВО НА ЖИТЛО (соціальне або доступне)

Запровадження дієвого механізму **отримання соціального житла** або **придбання доступного житла** кожним громадянином України, на виконання статі 47 Конституції України.

Ліберальна партія України:

1) буде ініціювати створення виключно за рахунок громадян України іпотечної інституції "Ліберально-солідарного фонду гарантій придбання доступного житла громадянами України", що забезпечить гарантію в отриманні гарантованого державою житла продовж життя людини.

2) відродить досвід попередніх поколінь та нормативно-правової бази щодо формування Житлово-будівельних кооперативів.

3) відродить досвід попередніх поколінь щодо об'єднань підприємців у галузі будівництва (трести, виробничо-будівельно-фінансово об'єднання тощо), у рамках державно-приватного партнерства спільно з органами місцевого самоврядування.

ПРАВО НА ПРАЦЮ АБО ПІДПРИЄМНИЦЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ

Створення сприятливого середовища для **збереження існуючих** та **створення нових робочих місць**, на виконання статей 41, 42, 43, 44, 45, 46, 54 Конституції України.

Ліберальна партія України:

1) буде ініціювати запровадження "Ліберально-солідарно-соціальної бюджетної системи в Україні" на виконання статті 95 Конституції України;

2) буде ініціювати введення лише 3 податків (10% з обігу на момент переходу прав власності на товар чи послугу; щорічний податок на власність (розкіш); прямий єдиний податок до пенсійного фонду) - замість сьогоднішніх 134;

3) буде ініціювати створення "Ліберально-солідарно-соціального фонду праці", який надасть гарантії найманому працівнику на виплату заробітної платні, у тому числі права на відпочинок та соціальний захист, а роботодавцю на отримання запланованого доходу, вказаного в бізнес-плані.

Голова Ліберальної партії України Циганко П.С.

Центральна виборча комісія

Постанова № 918 від 14 вересня 2012 року, м. Київ

Про зміни в складі окружних виборчих комісій

з виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року

Розглянувши подання суб'єктів внесення кандидатур до складу окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року про заміну членів окружних виборчих комісій, відповідно до пункту 1 частини другої статті 13, частин першої - третьої, п'ятої - сьомої статті 26, частин п'ятої - сьомої, десятої, одинадцятої статті 27, пункту 2 частини третьої, частин четвертої, п'ятої, сьомої, десятої статті 37, підпункту 1 пункту 4 розділу XV Закону України "Про вибори народних депутатів України", керуючись статтями 11 - 13, пунктом 17 статті 19, частиною другою статті 27 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", Центральна виборча комісія

п о с т а н о в л я є:

1. Внести зміни до складу окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року, утворених відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від 26 серпня 2012 року № 604 "Про утворення окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року", згідно з додатками 1 - 8.

2. Окружним виборчим комісіям з виборів народних депутатів України 28 жовтня 2012 року, до складу яких вносяться зміни, поінформувати громадян про такі зміни у визначений цими комісіями спосіб.

3. Цю постанову разом з відповідним

додатком надіслати відповідним регіональним друкованим засобам масової інформації для опублікування у семиденний строк від дня її прийняття, а також окружним виборчим комісіям з виборів народних депутатів України.

4. Цю постанову оприлюднити на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії.

Заступник Голови

Центральної виборчої комісії

Ж. УСЕНКО-ЧОРНА

Додаток 8

до постанови Центральної виборчої комісії від 14 вересня 2012 року № 918

ЗМІНИ

в складі **окружних виборчих комісій** з

виборів народних депутатів України

28 жовтня 2012 року

місто Київ

Окружна виборча комісія з виборів народних депутатів України одномандатного виборчого округу № 216

Прийняти достроково повноваження члена комісії:

Горохівська Ольга Вікторівна, 1985 року народження - від партії Всеукраїнське політичне об'єднання "Єдина Родина" (у зв'язку із внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Включити до складу комісії:

Арзамасцева Віра Василівна, 1948 року народження - від партії Всеукраїнське політичне об'єднання "Єдина Родина".

Прийняти достроково повноваження члена комісії:

Непогодьєв Валентин Сергійович, 1980 року народження - від фракції Партії регіонів (у зв'язку із внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Включити до складу комісії:

Кононов Ігор Олександрович, 1969 року народження - від фракції Партії регіонів.

Прийняти достроково повноваження члена комісії:

Пархоменко Варвара Миколаївна, 1962 року народження - від Політичної партії "Руська Єдність" (у зв'язку із внесенням подання про заміну члена виборчої комісії суб'єктом, за поданням якого кандидатуру такого члена було включено до складу виборчої комісії).

Включити до складу комісії:

Мурицька Ольга Миколаївна, 1951 року народження - від Політичної партії "Руська Єдність".

Секретар

Центральної виборчої комісії

Т. ЛУКАШ

Центральна виборча комісія

повідомляє про відкриття поточного рахунку виборчого фонду кандидата у народні депутати України, який балотується в одномандатному виборчому окрузі № 214.

Реквізити поточного рахунку:

Отримувач: виборчий фонд *Чубко Оксани Миколаївни*.

Рєєстраційний номер облікової картки платника податку: 2722312520.

Банк отримувача: ПАТ "УКРІНБАНК", Київська філія, м.Київ.

Код банку отримувача: МФО 300250. Рахунок отримувача: 26439002359001".

КОЛЬОРОПОДІЛ

Кольороподіл А2 (формат 660x560 мм)

01034, Київ, вул. Володимирська, 51-а,

репроцентр газети «Хрещатик».

repro.kreschatic.kiev.ua

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ) РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про відзначення в м. Києві 100-річчя українського скаутського руху

Розпорядження № 575 від 10 квітня 2012 року

Відповідно до статті 22 Закону України "Про столицю України - місто-герой Київ", статті 32 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статті 2 Указу Президента України від 28.03.2008 № 279/2008 "Про заходи щодо сприяння розвитку пластового (скаутського) руху в Україні", постанови Верховної Ради України від 01.11.2011 №3984-VI "Про відзначення 100-річчя українського скаутського руху", в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити План проведення з 21.04.2012 до 30.09.2012 загальноміських заходів щодо відзначення в м. Києві 100-річчя українського скаутського руху (далі - Заходи), що додається.

2. Головному управлінню у справах сім'ї, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

2.1. Здійснити фінансування витрат на проведення Заходів в межах видатків, передбачених в бюджеті міста Києва на 2012 рік по Головному управлінню згідно з кошторисом, що додається.

2.2. Забезпечити монтаж тимчасових модульних сценічних конструкцій, необхідних для проведення Заходів.

2.3. Залучити до проведення Заходів кошти підприємств, установ, організацій всіх форм власності, об'єднань громадян (спонсорів святя) у встановленому законодавством порядку.

3. Взяти до відома, що відповідальність за підготовку та проведення Заходів взяв на себе Київський міський осередок Всеукраїнської молодіжної громадської організації "Національна Організація Скаутів України".

4. Організатору Заходів забезпечити дотримання Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051 під час підготовки, використання сценічних конструкцій на Майдані Незалежності і Софіївській площі та відновлення порушеного благоустрою.

5. Печерський та Шевченківський райони в місті Києві державним адміністраціям, ПАТ "Київспецтранс" забезпечити встановлення додаткових урн і контейнерів для збору побутових відходів та їх вивезення, а

також прибирання Майдану Незалежності і Софіївської площі після проведення Заходів.

6. КП "Київтранспарксервіс" забезпечити безкоштовне паркування транспортних засобів, задіяних для підготовки та проведення Заходів.

7. Просити Головне управління МВС України в м. Києві забезпечити охорону громадського порядку під час проведення Заходів та перекриття руху транспорту 28.04.2012 з 08.00 години до 10.00 години на вул. Володимирській (від Софіївської площі до вул. Хрещатик) на період виїзду автобусів з учасниками Заходів.

8. Головному управлінню охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити чергування необхідної кількості машин швидкої медичної допомоги під час проведення Заходів.

9. Управлінню преси та інформації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) сприяти висвітленню проведення Заходів в засобах масової інформації.

10. Заступникові голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

11. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Ново-хатська Л.М.

Голова О.Попов

З додатками до розпоряджень КМДА

можна ознайомитися в апараті Київської міської державної адміністрації

Про реставрацію та реконструкцію з прибудовою до школи "Ліцей № 100 "Поділ" по вул. Покровській, 4/6

Розпорядження №534 від 3 квітня 2012 року

Відповідно до ст. 31 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з метою забезпечення ефективності використання бюджетних коштів та управління будівництвом, скорочення його строків та своєчасного введення об'єкта в експлуатацію, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Визначити комунальне підприємство "Дирекція реставраційно-відновлювальних робіт" замовником виконання робіт з реставрації та реконструкції з прибудовою до школи "Ліцей № 100 "Поділ" по вул. Покровській, 4/6.

2. Подільській районній в місті Києві державній адміністрації забезпечити передачу комунальному підприємству "Дирекція реставраційно-відновлювальних робіт" виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) документацію щодо реконструкції з прибудовою до школи "Ліцей № 100 "Поділ" по вул. Покровській, 4/6 (а саме: проектно - кошторисну документацію, договори, акти виконаних робіт, акти звірки, довідку про суму фактичних витрат з початку їх виконання та інші наявні документи по об'єкту).

3. Комунальному підприємству "Дирекція реставраційно-відновлювальних робіт" виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

3.1. Визначити у встановленому порядку генеральну проектну організацію та генеральну підрядну організацію зі здійснення реставрації та реконструкції об'єкта, зазначеного в п. 1 цього розпорядження.

3.2. Забезпечити коригування та затвердження в установленому порядку проектно-кошторисної документації.

3.3. Одержати дозволу центрального органу виконавчої влади у сфері охорони культурної спадщини - Міністерства культури України, місцевого органу у сфері охорони культурної спадщини - Головного

управління охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на проведення робіт, зазначених в п. 1 цього розпорядження.

4. Взяти до відома, що фінансування робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, буде здійснюватися у межах та відповідно до Програми соціально-економічного розвитку міста Києва на 2012 рік.

5. Головному управлінню капітального будівництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в установленому порядку подати до Головного управління економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інвестиційні пропозиції щодо включення робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, до проектів програм соціально-економічного розвитку м. Києва на 2013 рік та наступні роки,

6. При укладенні замовником договору підряду на реставрацію та реконструкцію з прибудовою об'єкта обов'язково передбачити умови щодо надання підрядником гарантії якості виконаних робіт та встановити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Кучука М.І.

Голова О. Попов

ВИБОРИ-2012

Передвиборна програма Політичної партії "УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка"

"Від успіху людини - до успіху країни"

Україна потребує якісно нового типу відносин між громадянином і державою. Вони мають базуватися на взаємній довірі, безумовній повазі до кожної людини, її прав і свобод, рівності всіх перед законом, єдності країни.

Лише на таких засадах буде розкрито потенціал держави і забезпечено умови для добробуту кожного. Лише так Україна зможе вирватись із кола зубожілих корумпованих режимів і приєднатися до європейської спільноти.

Для цього ми будемо діяти, щоби:

I. ЗЛАМАТИ КОРУПЦІЙНУ СИСТЕМУ

Мета: Знищити підвалини корупції

Запровадити прозорі і єдині для всіх правила

Скоротити кількість державних органів, які мають дозвільні, контрольні та каральні повноваження. Мінімізувати взаємодію громадянина з чиновником.

Реалізувати принципи єдиного вікна та прозорого офісу в усіх сферах взаємодії громадянина і держави.

Зобов'язати саме чиновника, а не громадянина, збирати усі необхідні довідки.

Протягом року забезпечити перехід на електронний документообіг.

Звільнити економіку від податкових та адміністративних пунт

Скоротити час для реєстрації нового бізнесу до 30 хвилин. Скоротити кількість загальнодержавних податків і зборів, залишивши: податок на доходи фізичних осіб, податок на прибуток підприємств, податок на подану вартість, єдиний соціальний внесок, акцизний збір, податки на нерухомість і землю.

Удосконалити спрощену систему оподаткування для малого та мікробізнесу. Наблизити загальну систему оподаткування за принципами адміністрування до спрощеної.

Очистити владу від корупціонерів

Провести *антикорупційну лострацію* - після незалежної перевірки всіх чиновників, правоохоронців, суддів та прокурорів, звільнити з посад всіх корупціонерів.

Створити для виявлення і притягнення до відповідальності корупціонерів незалежне Антикорупційне агентство.

Запровадити механізм відкликання депутатів всіх рівнів.

II. ВСТАНОВИТИ КОНТРОЛЬ ГРОМАДЯН НАД ДЕРЖАВОЮ

Мета: Забезпечити ефективний захист людини

Впровадити механізм прямої народної дії

Народна законодавча ініціатива. Законопроект, підтриманий 150000 громадян України, має розглядатися парламентом першочергово.

Народне вето. Забезпечити громадянам право скасовувати на референдумі рішення органів державної влади і місцевого самоврядування - за винятком питань, референдум щодо яких заборонений Конституцією України.

Народний вотум недовіри. Надати можливість громадам ухвалювати на місцевому референдумі рішення про недовіру голові місцевої державної адміністрації, керівнику міліції і податкової, прокурору, судді - що матиме наслідком дострокове припинення їх повноважень.

"Перезавантажити" судову систему

Зробити систему судів простою і зрозумілою.

Призначати усіх суддів Вищою радою юстиції. Формувати її склад виключно на 3Тзді суддів України.

Запровадити суд з 12 присяжних для розгляду тяжких злочинів.

Посилити роль громадян у виборах

Запровадити на виборах до парламенту та до місцевих рад (крім сільських і селищних) суто пропорційну виборчу систему з відкритими списками. Для парламентських виборів передбачити існування регіональних багатомандатних округів. Депутатів сільських і селищних рад обирати за мажоритарною системою.

Запровадити проведення виборів міських голів у два тури.

Надати право голосування на місцевих виборах громадянам, яким на день голосування виповнилося 16 років.

III. ПОБУДУВАТИ КРАЇНУ РІВНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ

Мета: Гарантувати рівність шансів на успіх для кожного

Змусити бюджет працювати в інтересах усіх громадян
Створити систему обов'язкової публічної бюджетної звітності, за якої кожен громадянин зможе в режимі реального часу стежити за доходами і витратами бюджетів всіх рівнів.

Забезпечити прозорість системи державних закупівель.

Протидіяти концентрації прав власності на підприємства однієї галузі.

Забезпечити рівні стартові можливості для всіх

Виплачувати соціальну допомогу на виховання дітей у мало-забезпечених сім'ях до досягнення ними 15 років.

Забезпечити реальну рівність доходів, можливостей працевлаштування і кар'єри для жінок і чоловіків.

Інвестувати у молодь

Запровадити державне квотування робочих місць для молоді на підприємствах та установах.

Стимулювати підприємства, які беруть на роботу і стажування молодь.

Гарантувати доступність житла для молодих сімей.

Підтримати критичні сфери безпеки країни

Продавати і златати в оренду землі державної і комунальної власності винятково на аукціонах. Надати право власності на землі сільськогосподарського призначення виключно фізичним особам - громадянам України.

Стимулювати підприємства, які використовують альтернативні джерела енергії, енергозберігаючі та чисті технології виробництва, а також інвестують у виробток енергоносіїв в Україні.

Завершити створення професійної армії. Збільшити бюджетні видатки на Збройні Сили України щонайменше до 2% ВВП, зосередившись на технічній модернізації армії.

IV. НАДАТИ ВЛАДУ МІСЦЕВИМ ГРОМАДАМ

Мета: Підтримати реальне місцеве самоврядування

Забезпечити коштами місцеві громади

Залишати 100% податку на доходи фізичних осіб, податку на землю та податку на нерухомість у громадах. Гарантувати, що перерозподіл надходжень від решти податків забезпечить фінансування потреб громади.

Повернути киянам право на самоврядування

Надати обраному киянами міському голові повноваження голови Київської міської державної адміністрації.

Наблизити владу до людей

Забезпечити виділення достатніх коштів з місцевих бюджетів для діяльності органів самоорганізації населення.

Стимулювати створення робочих місць в регіонах

Встановити нульову ставку податку на прибуток: для новостворених підприємств - на 3 роки, для створених на депресивних територіях і на селі - на 5 років.

Стимулювати інвестиції у комунальну, транспортну, інформаційну, медичну інфраструктуру у громадах.

V. ДОСЯГТИ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ) РОЗПОРЯДЖЕННЯ

| | |
|---|--|
| <p>Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.03.2008 № 307</p> <p>Розпорядження № 538 від 3 квітня 2012 року</p> <p>Відповідно до ст. 6, 22,23 Закону України "Про дорожній рух", ст. 19 Закону України "Про автомобільні дороги", у зв'язку з необхідністю продовження строків виконання робіт з проєктування та реконструкції Кільцевої дороги на ділянці від вул. Сім'ї Сосніних до Гостомельського шосе у Святошинському районі з будівництвом пішохідних переходів в різних рівнях з проїзною частиною, в межах функцій органу місцевого самоврядування:</p> <p>1. В пункті 1 слова та цифри " у 2010 році" виключити.</p> <p>2. В підпункті 3.1 пункту 3 слова "тендерній основі" замінити словами "конкурсних торгах".</p> <p>3. Підпункт 3.5 пункту 3 викласти в новій редакції: "3.5. Забезпечити дотримання вимог законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт.."</p> <p>4. Пункт 3.8 виключити.</p> | <p>5. Пункт 5 викласти в новій редакції: "5. Головному управлінню транспорту та зв'язку виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у встановленому порядку подати до Головного управління економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інвестиційні пропозиції щодо включення робіт з розробки проєктно-кошторисної документації та реконструкції Кільцевої дороги на ділянці від вул. Сім'ї Сосніних до Гостомельського шосе у Святошинському районі з будівництвом пішохідних переходів в різних рівнях з проїзною частиною до програм соціально-економічного розвитку м. Києва на 2012 та наступні роки".</p> |
| <p>Голова О.Попов</p> | |

| | |
|--|---|
| <p>Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16.11.2011 № 2122</p> <p>Розпорядження № 530 від 3 квітня 2012 року</p> <p>Відповідно до підпункту 2 пункту "а" статті 27 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", рішення Київської міської ради від 29.12.2011 №1099/7335 "Про Програму соціально-економічного розвитку м. Києва на 2012 рік" та в межах здійснення функцій органу місцевого самоврядування:</p> <p>1. Внести до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16.11.2011 № 2122 "Про виконання робіт з модернізації систем освітлення учбових класів загальноосвітніх навчальних закладів" наступні зміни:</p> <p>1.1. Підпункт 2.1. пункту 2 розпорядження після слів "Забезпечити виконання робіт з розробки" доповнити словами "та затвердження".</p> | <p>2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Мазурика О. В.</p> |
| <p>Голова О. Попов</p> | |

| | |
|--|---|
| <p>Про виконання робіт з прокладання КЛ-10 кВ "РП 21 - ТП 4145" №1, 2, "РП 21 - ТП 279 (I с.)", "РП 21 - ТП 3963 (I с.)", "ТП 279 (II с.) - ТИ 4663 (II с.)", "ТП 3669 - ТП 4663" №1 у Печерському районі м. Києва</p> <p>Розпорядження № 537 від 3 квітня 2012 року</p> <p>Відповідно до законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про основи містобудування", "Про регулювання містобудівної діяльності", "Про благоустрій населених пунктів", з метою підвищення надійності системи електропостачання в місті Києві та враховуючи звернення ПАТ "КІВБЕНЕРГО" від 16.01.2012 № Д 08 /250, в межах функцій органу місцевого самоврядування:</p> | <p>1.2. В пункті 3 розпорядження слова та цифри "на 2011 рік" замінити словами та цифрами "на 2011 та наступні роки".</p> |
| <p>Голова О. Попов</p> | |

| | |
|---|---|
| <p>1. Публічному акціонерному товариству "КІВБЕНЕРГО" (далі – ПАТ "КІВБЕНЕРГО") здійснити за власні кошти відповідно до розробленої та затвердженої в установленому порядку проєктно-кошторисної документації з 30.03.2012 по 30.11.2012 виконання робіт з прокладання КЛ 10 кВ з розриттям тротуарів на вул. Лескова від вул. Арсенальної до пров. Кулузова, пров. Кулузова від вул. Кулузова до вул. Гусовського, на вул. Гусовського від вул. Немировича - Данченка до вул. Різницької, на вул. Рибальській від вул. Гусовського до буд. № 20, на вул. Панаса Мирного від пров. Панаса Мирного до пл. Печерської у Печерському районі.</p> <p>Перехід проїзних частин вул. Лескова, вул. Гусовського, вул. Панаса Мирного, вул. Рибальської, пров. Кулузова здійснити закритим способом методом горизонтального буріння.</p> <p>Даний проект не передбачає повного або часткового перекриття руху на проїзних частинах заданих вулиць.</p> <p>2. ПАТ "КІВБЕНЕРГО":</p> <p>2.1. Забезпечити дотримання вимог чинного законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт;</p> <p>2.2. погодити в управлінні ДАІ ГУ МВС України в м. Києві схему тимчасової організації дорожнього руху;</p> <p>2.3. Під час виконання будівельних робіт на тротуарах вулиць забезпечити вільний і безпечний прохід пішоходів та проїзд автотранспорту до прилеглих будинків і установ, встановивши відповідну оголо-</p> | <p>2. Після завершення робіт відновити покриття проїзних частин (заїзди в двори) за типом існуючого, а тротуарів – на всю ширину та довжину в межах розриття фігурними елементами мощення та передати їх за актом комунальному підприємству "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району м. Києва"</p> <p>3. Відповідальність за своєчасне та безаварійне виконання робіт покласти на заступника керівника департаменту капітального будівництва ПАТ "КІВБЕНЕРГО" Тисячника М.В.</p> <p>4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.</p> |
| <p>Голова О. Попов</p> | |

| | |
|---|--|
| <p>Про внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 30.04.99 № 661</p> <p>Розпорядження № 536 від 3 квітня 2012 року</p> <p>Відповідно до статті 22 Закону України "Про столицю України — місто-герой Київ", статті 32 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення спортивних та культурно-видовищних заходів" (із змінами) та у зв'язку з необхідністю змін у персональному складі комісії, в межах функцій органу місцевого самоврядування:</p> <p>1. Затвердити зміни до Складу комісії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з контролю за станом спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 30.04.99 № 661 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації від 01.04.2011 № 452), виклавши його в редакції, що додається.</p> <p>2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 01.04.2011 № 452 "Про внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 30.04.99 № 661".</p> | <p>3. Заступникові голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.</p> <p>4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Новохатька Л.М.</p> |
| <p>Голова О. Попов</p> | |

| | |
|---|---|
| <p>Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.06.2009 № 736</p> <p>Розпорядження № 529 від 3 квітня 2012 року</p> <p>Відповідно до ст. 6, 22, 23 Закону України "Про дорожній рух", ст. 19 Закону України "Про автомобільні дороги" та у зв'язку з необхідністю подовження строків виконання робіт з капітального ремонту Паркового пішохідного моста через р. Дніпро, в межах функцій органу місцевого самоврядування:</p> | <p>3. Заступникові голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.</p> |
| <p>Голова О. Попов</p> | |

| | |
|--|--|
| <p>Внести зміни до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.06.2009 № 736 "Про капітальний ремонт Паркового пішохідного моста через р. Дніпро":</p> <p>1. Пункт 1 викласти у новій редакції: "1. Здійснити розробку проєктно-кошторисної документації та виконати роботи з капітального ремонту Паркового пішохідного моста через р. Дніпро (далі - капітальний ремонт Паркового пішохідного моста)".</p> <p>2. Пункт 5 викласти у новій редакції:</p> | <p>"5. Головному управлінню транспорту та зв'язку виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) як головному розпоряднику коштів міського бюджету здійснити фінансування робіт в межах бюджетних призначень, затверджених в міському бюджеті м. Києва на капітальний ремонт об'єктів вулично-шляхової мережі на 2012 та наступні роки.."</p> |
| <p>Голова О. Попов</p> | |

| | |
|--|--|
| <p>Про виконання робіт з прокладання КЛ-10 кВ ТП 5025-ТП 5090 №1, 2, ТП 5090 (II с.) - ТП 5462 (I с.) у Голосіївському районі</p> <p>Розпорядження № 548 від 5 квітня 2012 року</p> <p>Відповідно до законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про основи містобудування", "Про регулювання містобудівної діяльності", "Про благоустрій населених пунктів" з метою підвищення надійності системи електропостачання в місті Києві та враховуючи звернення ПАТ "КІВБЕНЕРГО" від 16.01.2012 № Д 08 /251, в межах функцій органу місцевого самоврядування:</p> | <p>1.Публічному акціонерному товариству "КІВБЕНЕРГО" (далі - ПАТ "КІВБЕНЕРГО") здійснити за власні кошти, відповідно до розробленої та затвердженої в установленому порядку проєктно-кошторисної документації з 09.04.2012 по 31.12.2012 виконання робіт з прокладання КЛ 10 кВ від ТП 5025 на вулиці Лабораторній, 28 до ТП 5090 № 1, 2 на вулиці Горького, 96, а також від ТП 5090 (II с.) на вулиці Горького, 96 до ТП 5462 (I с.) на вулиці Червоноармійській, 108 з розриттям тротуарів на вулицях Володимиро-Либідський та Боженка.</p> <p>Перехід проїзних частин вул. Антоновича (Горького), Лабораторної здійснити закритим способом методом горизонтального буріння.</p> <p>Даний проект не передбачає повного або часткового перекриття руху на проїзних частинах вказаних вулиць.</p> <p>2. ПАТ "КІВБЕНЕРГО":</p> <p>2.1. Забезпечити дотримання вимог чинного законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт;</p> <p>2.2. погодити в управлінні ДАІ ГУ МВС України в м. Києві схему тимчасової організації дорожнього руху;</p> <p>2.3. Під час виконання будівельних робіт на тротуарах вулиць, забезпечити вільний і безпечний прохід пішоходів та проїзд автотранспорту до прилеглих будинків і установ, встановивши відповідну оголо-</p> |
| <p>Голова О. Попов</p> | |

Киянам покажуть "Париж як він є"

У місті розпочинається фестиваль, який знайомить із сучасною культурою столиці Франції



В рамках фестивалю "Париж як він є" чудовий музичний вечір просто неба подарує киянам французька співачка Заза Фурньє

Марія КАТАЄВА
"Хрещатик"

Другий рік поспіль в Києві проходить фестиваль "Париж як він є". Протягом тижня поціновувачів французької культури очікує зустріч з дослідником популярної музики Крістіаном Маркаде, нові і старі кінострічки про життя міста, а також концерт молоді співачки Зази Фурньє.

3 18 вересня всіх кіноманів запрошуюють на безкоштовні покази фільмів про Париж, які проходять у 20.00 на літній естраді "Ракушка" Маріїнського парку. Чотири повнометражні стрічки розкриють особливий зв'язок кінематографа і міста. 18 вересня продемонструють "Френч канкан" видатного режисера Жана Ренуара — музичну комедію 1954 року, яка зображує Мулен Руж на

початку XX століття. 21 вересня стрічка американського режисера Фредеріка Вайсмана "Crazy horse" 2011 року відтворить світ відомого паризького кабаре. Один із найвідоміших фільмів режисера Франсуа Трюффо "400 ударів" про справжній вуличний Париж демонструватимуть 22 вересня, а 23-го кіномани зможуть побачити роботу режисера Джина Каренара "Донома", що має рекордно малий бюджет в 150 євро та зображає сучасне життя околиці Парижа — захвале, гордовите та багатонаціональне.

20 вересня о 18.30 у кнайп-клубі "Купідон" відбудеться зустріч із знавцем популярної музики, дослідником та автором книги "Париж у піснях" Крістіаном Маркаде. Дослідник CNRS (Національний центр наукових досліджень Франції) в царині поп-музики та західної культури XX століття, водночас він займає посаду Генерального секретаря в Центрі французької пісні. За його підрахунками налічується близько 2 800 пісень про

Париж! Крістіан Маркаде зробить тематичну презентацію історії французької пісні.

21 вересня о 19.30 на літній естраді "Ракушка" чудовий музичний вечір подарує французька співачка Заза Фурньє. Виконавиця народилася в Парижі в 1985 році і розпочинала свою музичну кар'єру в пабах, акомпануючи собі на акордеоні. Поп-співачка та музикант Заза Фурньє — не новачок у гастрольному житті та сольних концертах. Дорогами Франції та інших країн вона подорожує зі своїм музичним інструментом та зачаровує голосом, що відточує відверті тексти, взяті з реальності та зафіксовані на папері. В її репертуарі різноманітні музичні орієнтири — від Елвіса Преслі до твісту та мамби. Два перших альбоми "Zaza Fournier" ("Заза Фурньє", 2008) і "Regarde-moi" ("Поглянь на мене", 2011) забезпечили виконавиці успіх серед меломанів. Найпопулярнішими композиціями співачки стали "La vie a deux" ("Життя вдвох") та "Vodka fraise" ("Полунична горілка") ●

Будівництво автозаправного комплексу

Планується будівництво сучасного автозаправного комплексу на перетині вул. Оноре де Бальзака та вул. Каштанова у Деснянському районі м. Києва.
До складу АЗК увійде 6 паливних терміналів з потужністю 350 заправок на добу, магазин з обслуговування водіїв та пасажирів та кафе. Завдяки цьому комплексу буде створено 10 робочих місць. Проектом дотримані протипожежні та санітарні норми від АЗК до житлової забудови. Враховуючи місце знаходження, передбачається комплекс заходів, що забезпечують безпеку експлуатації АЗК.
Будівництво буде проводитись у відповідності з будівельними нормами та з використанням новітніх технологій та екологічно чистих матеріалів та триватиме 9 місяців.
По закінченню будівництва буде виконано комплексне озеленення та благоустрій прилеглих територій.
Пропозиції та зауваження приймаються за тел. 545-64-38.

Дніпровський районний суд м. Києва викликає відповідача Мірзаммедову Тетяну Олександрівну (б-р Верховної Ради, 24, кв. 44, м. Київ) по цивільній справі за позовом Мірзаммедова Валеку Фізугли огли про розірвання шлюбу.

Судове засідання відбудеться 26.09.2012 року о 09.00 в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. № 108.

У разі неявки в судове засідання, справа згідно з вимогами ЦПК України буде розглянута у відсутність відповідача.

При публікації оголошення про виклик до суду, відповідач вважається повідомленим про час і місце розгляду справи.
Суддя Орда О.О.

Печерська районна в м. Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду у термін на 2 роки 364 дні нежитлове приміщення площею 9,25 кв.м за адресою: м. Київ, вул. Суворова, 15 для розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкаціонної групи з розрахунком орендної плати в розмірі 92,64 грн. без ПДВ за перший місяць оренди (торгівля два дні на тиждень по шість годин на день).
Термін прийняття заяв про оренду — 10 робочих днів з дня публікації оголошення.
Заяви про оренду приймаються за адресою: м. Київ, вул. Суворова, 15, Печерська районна в м. Києві державна адміністрація.
Довідкову інформацію можна отримати за телефонами: 280-15-39, 280-02-20.

Шевченківський районний суд м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Смирнова-Ласточкина, 10-Б, (каб. № 51), викликає на 19.10.2012 року о 09.30 відповідача Вішмідта Михайла Валентиновича, третю особу Вішмідт Олену Леонідівну по справі за позовом ПАТ "Синтез" до Вішмідта М.В., третя особа: Вішмідт О.Л. про стягнення заборгованості за кредитним договором шляхом звернення стягнення на нерухоме майно.
Відповідач та третя особа викликається у судове засідання, у разі їх неявки справа розглядатиметься у їх відсутність.
Суддя Савицький О.А.

Управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації оголошує конкурс на заміщення вакантної посади:
- **головного спеціаліста відділу праці та соціально трудових відносин.**
До конкурсу запрошуються особи з вищою освітою та досвідом роботи. Для участі в конкурсі необхідно протягом місяця з дня опублікування оголошення звернутися за адресою: м. Київ, вул. Цитадельна 4/7, к. 19, тел. 280-69-98.

До відома мешканців будинку № 22 по вул. Братиславській — тариф на обслуговування будинку та прибудинкової території встановлено в розмірі **2,50 грн за 1 кв. м жиллої площі.**

Втрачений атестат про закінчення середньої школи № 64 м. Києва № 126233 від 26.06.1979 р. на ім'я Токар Софії Семенівни вважати недійсним.

ПЕРЕДПЛАТА НА ГАЗЕТУ «ХРЕЩАТИК» ЗА ПІВЦІНИ



АДРЕСА: 01034, м. Київ, вул. Володимирська, 51-6, ТЕЛЕФОН: 234-27-35

Хрещатик
ПЕРЕДПЛАТА НА 2012 РІК
ІНДЕКС ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ (ВТ, СР, ЧТ, ПТ) **61308** ІНДЕКС ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ (З ПРОГРАМОЮ ТБ) **22094**
Передплатні ціни
на місяць 40 грн. 90 коп. на місяць 10 грн. 90 коп.
на 3 місяці 122 грн. 70 коп. на 3 місяці 32 грн. 70 коп.
на 6 місяців 245 грн. 40 коп. на 6 місяців 65 грн. 40 коп.
на 12 місяців 490 грн. 80 коп. на 12 місяців 130 грн. 80 коп.
Пільгова передплата з доставкою газети в поштову скриньку
на місяць 21 грн. 50 коп. на місяць 6 грн. 50 коп.
на 3 місяці 64 грн. 50 коп. на 3 місяці 19 грн. 50 коп.
на 6 місяців 129 грн. 00 коп. на 6 місяців 39 грн. 00 коп.
на 12 місяців 258 грн. 00 коп. на 12 місяців 78 грн. 00 коп.
Оформлення проводиться в редакції

Відповіді на сканворд

| | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| п | о | в | е | р | х | г | о | р | б |
| п | о | з | а | р | о | п | у | х | а |
| в | е | т | о | е | с | о | н | т | т |
| а | р | м | е | щ | е | р | я | к | и |
| п | л | о | в | а | л | і | а | н | т |
| л | і | р | о | з | т | я | г | а | й |
| а | й | р | а | н | и | у | р | а | н |
| й | г | а | л | к | а | т | а | к | т |

| ОГОЛОШЕННЯ | | | | | | | | | |
|--|---|---------------------------------|-------------------------------------|----------------------|---|--|------------------------------|-------------------------------------|---|
| про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва | | | | | | | | | |
| ОРЕНДОДАВЕЦЬ - ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ М. КИЄВА | | | | | | | | | |
| № п/п | Балансоутримувач (юридична адреса, контактний телефон) | Дані про об'єкт оренди | | | | | | | |
| | | Характеристика | Місцезнаходження | Загальна площа, кв.м | Цільове використання приміщення | Максимально можливий строк оренди | Орендна плата за 1 кв.м, грн | Розмір місячної орендної плати, грн | Примітка |
| 1. | | 1 поверх, підвал | пров. Георгіївський, 9, літ. В | 115,30 | Кафе, що не здійснює продаж товарів підкаціонної групи | до дати підписання акту приймання-передавання приміщення переможцем аукціону, але не більше ніж 2 роки 364 дні | 38,56 | 4446,37 | Станом на лютий 2012 |
| 2. | КП "Київжитлоспецексплуатація" 01034, м. Київ, вул. Володимирська, 51-а, тел: 234-23-24 | 1 поверх | вул. Будищанська, 7 | 44,30 | Перукарня | 2 роки 364 дні | 57,13 | 2530,67 | Станом на серпень 2012 |
| | | | | 13,30 | Розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування населення | | 35,70 | 474,86 | |
| | | | | Всього: 57,60 | | | Всього: 3005,53 | | |
| 3. | | підвал | вул. Хрещатик, 29/1, літ. А | 44,60 | Склад | 2 роки 364 дні | 70,39 | 3139,44 | Укладання охоронного договору на об'єкт культурної спадщини; доступ до приміщень можливий через приміщення, які приватизовані ТОВ "Ожерелья Славутич" |
| 4. | Головне управління комунального господарства 01601, м. Київ, вул. В. Житомирська, 15-а, тел: 279-29-21 | 1 поверх | вул. Велика Житомирська, 15, літ. А | 16,28 | Розміщення громадської організації | 2 роки 364 дні | 1 грн на рік | | |
| 5. | КП кінотеатр "Ленінград", просп. Гагаріна, 7, м. Київ, 02105, тел. 292-82-61 | 1 поверх | просп. Гагаріна, 7 | 36,00 | Кафе-бар, що не здійснює продаж товарів підкаціонної групи | 2 роки 364 дні | 72,37 | 2605,29 | Станом на 01.08.2012 |
| | | | | | | | | | |
| 6. | Комунальне підприємство "Київпастрас" вул. Набережне шосе, 2, м. Київ, 04070, тел. 254-65-20, 279-20-31 | 1 поверх | Стальського, 13, корп. 36 | 19,61 | Перукарня | 2 роки 364 дні | 49,58 | 972,18 | Станом на 06.09.2012 |
| | | | | | | | | | |
| 7. | | нежитловий будинок | вул. Павла Усенка, 7/9, корп. 30 | 80,00 | Склад | 2 роки 364 дні | 36,44 | 2915,00 | Станом на 30.06.2012 |
| | | | | | | | | | |
| 8. | | 1 поверх | просп. Відрадний, 52 А | 42,00 | Кафе-бар, що не здійснює продаж товарів підкаціонної групи | 2 роки 364 дні | 35,06 | 1472,67 | |
| | | | | | | | | | |
| 9. | Комунальне підприємство "Київський метрополітен" 03055, м. Київ, просп. Перемоги, 35, тел.: 238-44-21, 238-44-91 | приміщення № 71 (вестибюль № 2) | станція метро "Оболонь" | 38,40 | Змішана торгівля продовольчими та непродовольчими товарами | 2 роки 364 дні | 270,26 | 10377,82 | Станом на червень 2012 |
| | | | | | | | | | |
| 10. | | частина галереї станції | станція метро "Позняки" | 8,90 | Торговий об'єкт з продажу непродовольчих товарів | 2 роки 364 дні | 321,07 | 2857,50 | Для укладання договору оренди обов'язкове обладнання приміщення системою автоматичного пожегогасіння та пожежної сигналізацією |
| | | | | | | | | | |
| 11. | Центральний відділ державної реєстрації шлюбів міста Києва з державним Центром розвитку сім'ї просп. Перемоги, 11, м. Київ, 01135, тел. 236-00-71 | 1 поверх | просп. Перемоги, 11 | 1,0 | Для розміщення торговельного автомату, що відпускає продовольчі товари | 2 роки 364 дні | 133,44 | 133,44 | Станом на 29.02.2012 |
| | | | | | | | | | |

Термін прийняття заяв про оренду — 10 робочих днів з наступного дня після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. Хрещатик, 10, Головне управління комунальної власності м. Києва.
Отримати довідкову інформацію можна за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 10, Головне управління комунальної власності м. Києва, каб. 524, телефони для довідок: 279-27-86, 279-27-93.

